
חודש הספר התורני

זכרון אהרן
עמודים 31-61

הפצת
הספר

ט"ו סיון - י"א תמוז תשפ"ג

בקטלוג נפרד 
בצד האחורי

04.06.2023 - 30.06.2023



               <<ניתן להשיג בכל חנויות ספרים המובחרות>>

משלוחים לכל חלקי הארץ
ברכישה מעל 200 ש”ח דמי משלוח 30 ש”ח

ברכישה מעל 600 ש”ח משלוח חינם!

**למעט אזורים חריגים

03-6765382
oraytabooks.com
benzion1@neto.net.il

דרכים לרכישת הספרים ויצירת קשר<<

מבצע משלוחים
חנות אורייתא

רח' ירושלים 10 
)פינת רבי עקיבא( 

בני ברק
פתוח רצוף:

 א'-ה’ 11:00-22:30  
יום ו’ 10:00-14:00 

03-6707510

02-6510627
machon-y.com
office@machon-y.com

קופונים
תשפ"ג

ברכישה בסך 400 ש”ח

קבל מתנה 
בשולי המנחה מוסך השבת

או כרך מסדרת בחצרות בית ד’ 

ברכישה בסך 
850 ש”ח
קבל מתנה 

כרך ממשנ”ב אור המזרח או 
כרך קונטרס שם כתוב ממלאי קיים

ברכישה בסך 600 ש”ח
קבל מתנה 
נחלת יעקב

או כרך שמן ראש 
מתוך הכרכים הישנים שבסדרה

ברכישה בסך 
1,000 ש”ח

קבל קופון לרכישת ספרים 

ע”ס 50 ש”ח

המבצעים תקפים בחנות אורייתא, במוקדים הטלפונים 
ובאתרים.

הסכום המצטבר אינו כולל את הסטים הבאים: 
ארבעה טורים, אוצר מפרשי התלמוד, שלחן ערוך, סט 

תשובות הראשונים, חומש גור אריה, דרך חיים, הרשב”א, 
והתשב”ץ ספרי המהר”ל, מפעל התשובות זכרון אהרן, 

מדרשים זכרון אהרן   | ט.ל.ח. | 
אין כפל מבצעים |הקופונים בהתאם לשווי הרכישה | 

למימוש עד סיום חודש הספר.

ברכישה בסך 2,000 ש”ח

קבל קופון לרכישת ספרים

ע”ס 120 ש”ח
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מחירשם הספר
רגיל

מחיר
עמוד מבצע

755755אבן שוהם חו"מ

77496אהבה בתענוגים 

4537אהבת מישרים

1429921אהבת קדומים  ג' כרכים

685129אוהב משפט

544144אוסף מדרשים חלק א'

755644אוסף מדרשים חלק ב'

796064אוצר הגאונים החדש ב"מ

5343אוצר הלכות בישולי עכו"ם

18013565אוצר הפוסקים  ד"כ בינוני

46234743אוצר מדרשי המגילות ו"כ

775843אוצר מדרשי המגילות כרך

85635אוצר מפרשי הברכה

75555אוצר מפרשי הגדה

80605אוצר מפרשי ההושענות

3412495אוצרות המועדים

106755אוצר מפרשי המגילה

6904495אוצר מפרשי התורה  ו"כ

115795אוצר מפרשי התורה כרך

188112995אוצר מפרשי התלמוד סט

99755אוצר מפרשי התלמוד כרך

80605אוצר מפרשי חנוכה

4134אוצר שידוכים ונשואין

7461אוצרות הטהרה

534026אוצרות השל"ה על התורה

614530אוצרות להורות נתן כרך

825914אור גדול שו"ת

584825אור הגנוז - וזאת ליהודה

755664אור הגנוז קידושין כרך

3452599אור זרוע ג"כ

מחירשם הספר
רגיל

מחיר
עמודמבצע

17513126אור חדש למהר"ל מפראג 

745514אור שמח שו"ת

503820אורחות שבת חלק ד

17012820אורחות שבת סט ג"כ

22016520אורחות שבת סט ד"כ

21816436אורים ותומים ב"כ

624514אזהרות עם פי' נר מצוה

66499איסור והיתר ספר האורה 

523961אמונת חכמים

907018אמת ליעקב נ"ך

258212אמת ליעקב עהש"ס ג"כ

1766514אפיקי מים ד"כ

654946ארחות חיים  

15011326באר הגולה למהר"ל מפראג 

1007518באר הדעת ב' כרכים

906739באר שבע בכרך אחד

1158620בדי  השלחן  נדה טבילה

977320בדי השולחן צדקה

1068020בדי השלחן בב"ח/תערובות

994512בזך הלבונה יורה דעה

1216922בזך הלבונה עה"ת ב"כ

554121בחצרות בית ד' כרך

27020221בחצרות בית ה` סט ו"כ

946812בית דוד אורח חיים

826264בית הבחירה - אבות.

423229בית הוועד לעריכת כתבי רבותינו

574222בית יוסף להבה

61308בית מנוחה

685120בכל נפשך 

593914בנין אפריון

מחירשם הספר
רגיל

מחיר
עמודמבצע

664914בעל שם ממיכלשטאט

624662ברייתא דרבי ישמעאל

1549514ברכת משה ב"כ

38527926גבורות ה' ו' כרכים

604526גבורות ה' למהר"ל כרך

654926גבורות ה' למהר"ל חלק ה'

806026גבורות ה' למהר"ל מפתח ערכים

725412גט פשוט

664915גינת ביתן

785914גינת ורדים - כללים

896760גלא עמיקתא

65496דברי חכמים

683015דברי יהושע עהש"ס

484025דברי משה

13410623דובב מישרים שו"ת - ב"כ

654935דובר שלום

654027דעת סופר עה"ת

806026דרוש על התורה למהר"ל

795962דרך בינה - שופטים

503826דרך חיים למהר"ל כרך

35025926דרך חיים למהר"ל ז"כ

1057923דרך חיים למהר"ל ב"כ

302318דרך ים מועדים

302318דרך ים פרק בן סורר ומורה

682316דרך ים למסכת שבת

453416דרך ים על הש"ס כרך

18814121דרכה של תורה ג"כ

1431076דרכי דוד ב' כרכים

806050דרכי נועם - בינוני

18313861דרשות הרא"ש

מחירשם הספר
רגיל

מחיר
עמודמבצע

15411657דרשות הרז"ה ב' כרכים

16512427דרשות כתב סופר ב"כ

755926דרשת שבת הגדול למהר"ל

503822הגדה של פסח פי' הנצי"ב 

463415הכנה למצוה

5343הליכות משה חלק א'

111839הלכות גדולות

62479הלכות ומנהגי מהר"ש

13610255הלכות ריבית ב' כרכים

1068023המזוזה

15011357הנותן אמרי שפר 

463113הקדמת הרמב"ם לפירוש  המשניות

574357הקשורים ליעקב

16112137הרוקח הגדול הלכה ב"כ

2924התחזקות בתפילה לה' 

574324וענפיה ארזי אל שבת ומועדים

836324וענפיה ארזי אל על התורה

20015025זכור לאברהם ג' כרכים

826215זכר יצחק השלם

685164זכר צדיק 

4033זעקת ונחמת יהונתן

775861זר זהב

5948חבצלת השרון עה"ת כרך 

483659חדשים גם ישנים פסחים

1037859חדשים גם ישנים שבת ב"כ

60045026חומש גור אריה - סט ט"כ

22516522חומש ישמח משה  ה"כ

37027822חומש עמק דבר סט ה"כ 

30322022חומש ר"י איבשיץ  סט ה"כ

423224חזון איש כרך
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מחירשם הספר
רגיל

מחיר
עמודמבצע

77588חידושי הגרז"ס - נשים

553017חידושי הגרז"ר בענגיס 

64486חידושי הר"א  עמ"ס נדה

53396חידושי הר"י מנרבונא

14310839חידושי הרז"ה ב"כ

16512424חידושי הרמב"ן - קטן

624722חידושי ופירושי מהר"י קולון

53406חידושי יעב"ץ פסחים

947527חידושי כתב סופר אגדות הש"ס

14110627חידושי כתב סופר גיטין ב”כ

62456חידושי מהר"י בירב קידושין

77358חידושי מהר"י שפירא נידה

1831257חידושי מהר"ל מפראג ג"כ

61467חידושי מהר"ל כרך

8586007חידושי מהר"ם שיק סט

78597חידושי מהר"ם שיק כרך

18714161חידושי רבי אברהם שאג ג"כ

61396חידושי ר' אליהו גוטמכר כרך

1831006חידושי ר' אליהו גוטמכר סט

613815חידושי רבי אליעזר שמחה

423216חידושי רבי דב לנדאו כרך

83606חידושי רבי יהונתן ב"מ

57436חידושי רבי יהונתן ברכות

216806חידושי רבי ישעיה ג"כ

72306חידושי רבי ישעיה כרך

61457חידושי רבי משה קזיס כרך

1831107חידושי רבי משה קזיס סט

68507חידושי רבינו דוד בונפיד

19014324חידושי רבינו פרץ עהש"ס

957262חידושי רבינו תם עה"ת

מחירשם הספר
רגיל

מחיר
עמודמבצע

62479חידושים ביאורים בינגא

18013524חכם צבי

624723חלקת בנימין  כרך

413123חלקת בנימין חפץ חיים

564223חלקת בנימין מועד קטן

453623חשב הלכה כרך

885915חשבונות של מצוה

685128חשק שלמה - שרשים

42030011טור ושו"ע סט ג"כ

14010511טור ושו"ע כרך

634828יבין שמועה

593515יד אלימלך

15411012יד אליעזר על יו"ד ב"כ

10147007יד דוד סט יג' כרכים

78597יד דוד כרך

21515515יד מלאכי ג' כרכים

755664יד רמה - קידושין

1098264יד רמה גיטין כרך אחד

1369928יוסף אומץ ונוהג כצאן יוסף

3831יסוד הטהרה הלכות יחוד

514024יסוד הטהרה טהרה

44033045יפה תואר ד' כרכים

37428145יפה תואר ג"כ

552816כאיל תערוג

552416כי בא מועד

48036039כל כתבי הברוך טעם ד"כ

755737כנפי יונה

5545כסף פורח 

18113636כרתי ופלתי ב"כ - קטן

19812015כתבי ר"י אבוהב ג'  כרכים

מחירשם הספר
רגיל

מחיר
עמודמבצע

664515כתבי ר"י אבוהב כרך

755760כתבי רבי שלמה אלקבץ

3529כתבי שיעורי ר"ש רוזובסקי

532517כתר כהונה - ענינים

14310716כתר ראש ב' כרכים

5041לאות ולטוטפת

1108221לאשר אמר עה"ת ב' כרכים

4739לב שלום בראשית / ויקרא

39629737לבוש ז"כ קטן

3327לבוש מרדכי הלכות מזוזה

5948לבוש מרדכי מועדי השנה

3202107לבוש מרדכי מכון סט ד"כ

80597לבוש מרדכי כרך

654930להורות נתן - זמירות לשב"ק

654930להורות נתן - תהילים

695130להורות נתן דרשות שבת הגדול

18814130להורות נתן עה"ת ה' כרכים

614530להורות נתן רמבם פסולי המוקדשין

21015830להורות נתן שבת ג’ כרכים

5848ליהודה ויאמר

806038לימודי ה' עהש"ס

15411657לקחת מוסר ג' כרכים

1249028לקט יושר ב"כ

1098163מאה שערים - כרך אחד

30522925מאור השבת  סט ה' כרכים

12910625מאור עינים ב"כ

553222מאורות נתן

473817מאורי שערים

5545מאיר עוז כרך

553222מאיר עיני ישראל

מחירשם הספר
רגיל

מחיר
עמודמבצע

662517מאמר מרדכי

886512מגד שמים כרך

17612012מגד שמים סט ב"כ

947138מגדל עוז

654957מגילת אסתר - מאמר אסתר

4033מגילת יהונתן

735547מדרש אגדה

614647מדרש אגדת בראשית

665041מדרש אותיות דרבי עקיבא

614645מדרש בראשית זוטא

675141מדרש בראשית רבתי

17012841מדרש הגדול בראשית בכ

775845מדרש והזהיר

604541מדרש זוטא

654945מדרש חדש

16712644מדרש לקח טוב ג"כ

806046מדרש משלי השלם

785941מדרש סדר עולם

806042מדרש שכל טוב

725442מדרש שמואל

17012845מדרש תהילים ב"כ

24218246מדרש תנחומא ד"כ

785842מדרשי וביאורי דניאל

584459מהר"י שטייף ד' פרשיות ופורים

1158658מהר"י שטייף במדבר

654958מהר"י שטייף ויקרא

654959מהר"י שטייף  לך לך - ויחי

755758מהר"י שטיף שמות כרך

94707מהרי"ט אלגאזי בכורות

27019910שו"ת מהרי"ל ד"כ
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מחירשם הספר
רגיל

מחיר
עמודמבצע

735510מהרי"ל - מבוא וליקוטים

735510מהרי"ל מנהגים

1017512מור וקציעה השלם

282025מוריה גליון

1389025מוריה כרך

462522מחנה יצחק

695238מטה משה - קטן

94707מטה עוז

442916מי טל  כרך

6603507מי טל עהש"ס סט

30818516מי טל שבת סט ז' כרכים

16012066מילי דחסידותא ג' כרכים

42732144מכילתא דרבי ישמעאל ג"כ

775844מכילתא דרשב"י

15410716מלאכת מחשבת

403025מלבושי מרדכי הלכות יחוד 

24118147ממעונות אריות ב' כרכים

62479מנהגות ורמיזא

124949מנהגות ורמישא ב"כ

5343מנהגי נישואין

834016מנחת אליהו

40629517מנחת חינוך - גדול

30923017מנחת חינוך עם גליונות

593917מנחת חינוך - מוסך השבת

28521417מנחת חנוך - בינוני

57639017מנחת חינוך בשולי המנחה סט

966917מנחת חינוך בשולי המנחה כרך

1769816מנחת משה ב"כ

27019816מנחת סולת ג' כרכים

21516116מנחת עני ג' כרכים

מחירשם הספר
רגיל

מחיר
עמודמבצע

5646מסילת ישרים מסילות בלבבם

624762מסילת ישרים גדול

826162מסילת ישרים השלם

685117מסכת אבות לרבנו יעבץ

3831מעט מהרבה הלכות נדה

796051מעיל צדקה

725216מעיני מים

886655מעשה נמשך

6049מעשי למלך הל' כלי המקדש

1825127935מפעל ספרי הלכה

74352058מפעל ספרי ר"י שטייף

5510385548מפעל תשובות זכרון אהרון

624759מצוות ד

594516מקוה ישראל

22016560מקור חיים טור ברקת ג"כ

14911012מקור חיים סט ב' כרכים

644516מר קשישא - כללים

503824מראה כהן הל' נדה

4623457מרדכי השלם עהש"ס ד"כ

80558משאת משה כרך

4002498משאת משה סט ה' כרכים

685129משה ידבר

553223משיבת נפש עה"ת

624754משכן שלום בענין נזקי שכנים

564254משכן שלום אבהע"ז וחו"מ

1007554משכן שלום עניני ריבית

926954משכן שלום בעניני חו"מ

664910משנה ברורה אור המזרח כרך

26417910משנה ברורה אור המזרח סט

604525משנת מרדכי הלכות סת"ם

מחירשם הספר
רגיל

מחיר
עמודמבצע

725457מתורגמן

1659917מתורתו של רבי פנחס ב"כ

523924נאמנו מאד כרך

332524נאמנו מאד אורך ימים

34322524נאמנו מאד מועדים סט ז"כ

1137516נושא את נושאיו ב' כרכים

604216נושא את נושאיו הל' נדה

533916נושא את נושאיו הל'  ריבית

28621542נזר הקודש ג"כ

553223נחלי יהושע

83358נחלת בנימין כרך

166608נחלת בנימין סט ב"כ

704923נחלת יעקב על התורה

423256נחלת שמעון

846317נחמת שלמה

392317נטעי שמואל

15011326נצח ישראל למהר"ל

443326נר מצוה למהר"ל מפראג

1309826נתיב התורה למהר"ל

403026נתיב התשובה למהר"ל

735523סדור הראבן

20615514סדור רקאנטי קטן

27520614סדור רקאנטי גדול

5747סדור כונת הלב אשכנז

7057סדור רבי הירץ ש"ץ 

66499סדר הגט

423024סדר הושענות המבואר

66499סדר החליצה

796064סדר הקבלה

613923סדר פרשיות לאדר"ת כרך

מחירשם הספר
רגיל

מחיר
עמודמבצע

856527סופר מהיר

4820337540סט מדרשים זכרון אהרון

68147960סט ספרי קבלה ומחשבה

1720129021סט תשובות ראשונים

66499ספר האורה החדש

624717ספר האמרכל הל' מועדים

725456ספר הבחור

624710ספר המנהגים - ר"י טירנא

624710ספר המנהגים קלויזנר

7057ספר המקרא השלם

664910ספר הפרנס השלם

8066ספר הרמזים לרבינו יואל

5545ספר השיטות כרך

19814510ספר התרומה ב' כרכים

997510ספר התרומה חלק א' / ב'

22216510ספר התרומות ב"כ

614324ספר זכרון הגר"ח שמואלביץ

613324ספר זכרון הרב אברמסקי

371824ספר זכרון להגרא"ז גורביץ

612424ספר זכרון להגרי"ב ז'ולטי

371824ספר זכרון לרב סוויפט

1259415ספר חסידים ב"כ

5444ספר חסידים לרבי יהודה החסיד

644815ספר חסידים מכת"י

967229ספר מכלול לרד"ק

967229ספר מצוות גדול כרך

132899ספרי דבי רש"י ב' כרכים

785960ספרי הרוקח מכת"י קבלה 

775859ספרי ר"י שטייף ברכות ב"כ

21018715ספרי רבי יהודה החסיד
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מחירשם הספר
רגיל

מחיר
עמודמבצע

773917עזר משפט

18513955עיון המשפט ב' כרכים

17012838עין יהוסף ב' כרכים

10082עיקרי השולחן הל' חופה וקידושין

10082עיקרי השולחן נידה

10082עיקרי השלחן אבילות

10082עיקרי השלחן בשר בחלב

612918עליות אריה

926928עמודי שלמה מהרש"ל

765724ענפי ארז כרך

493724ענפי ארז קדשים

806024ענפי ארז ריבית

4302998ערוך לנר סט ה'  כרכים

90678ערוך לנר כרך

70528ערוך לנר עמ"ס ראש השנה

612024פדוית טוביה

17012857פורת יוסף

11090פי' הרוקח עה"ת ג' כרכים

94707פיסת בר 

23717523פירוש הרמב"ן עה"ת ג"כ

14010564פירוש רבי יוסף חיון

5646פירוש רבינו אפרים

493729פירושי רש"י ורשב"ם

765729פני אברהם

775018פני לבנה

2401858פני שלמה ג' כרכים

52739553פנים מאירות ד' כרכים

14810023פנים מסבירות לתורה

1168726פניני השל"ה ב"כ

564223פנס שלמה

מחירשם הספר
רגיל

מחיר
עמודמבצע

816146פסיקתא דרב כהנא

977346פסיקתא רבתי

634817פסקי הוראה כרך

685128פסקי רקנטי

624717פסקים ומנהגים מדורא

564215פרדס אור החיים

6654פרדס אור החיים כ. רכה

1168715פרדס החידא ב' כרכים

9679פרדס רבי יהונתן

61308פרדס רימונים עמ"ס שבת

14210739פרי חדש ב' כרכים

604525פרי מגדים השלם כרך

825912פרי מגדים עם דיני מגדים

534047פרק שירה

906845פרקי דרבי אליעזר - קטן

1108345פרקי דרבי אליעזר גדול

724518פרשנות

573718פתחי דין

9477פתחי תשובה נדה

796041פתרון תורה לרב האי

55308צבא רב חי' רצ"ה ברלין

612023צדיק באמונתו

604515צוואת ר"י החסיד המפואר

947725צמח ד' לצבי

624713צפנת פענח כרך

8872קדושת עינים ב"כ

752024קדמונים עמ"ס קידושין

503818קדמת העמק לנצי"ב

16511525קהילות אוסטריה

774524קובץ המועדים כרך

מחירשם הספר
רגיל

מחיר
עמודמבצע

46224524קובץ המועדים ו' כרכים

773525קובץ השמיטה

94708קובץ מפרשים השלם 

664915קול מצהלות

11579קונטרס שם כתוב כרך

3125קונטרס ל"ג בעומר

3025קיצור הלכות טהרה

6452קסת הסופר

26219742קרבן אהרן

665056קרבן מנחה

1801358ראש יוסף עמ"ס חולין ב"כ

12910625רב ייבי ב"כ

1047863רב נטרונאי גאון

755717רבינו פרחיה שבת

5343רשומים בשמך

584825שבחי הבעש"ט

584825שבחי המגיד

584825שבחי הרב מברדיטשוב

826216שבחי הרבי ר"א מליזענסק

604925שבחי תלמידי הבעשט

16012027שבט סופר עה"ת ב' כרכים

18613513שבילי השולחן ג' כרכים

624713שבילי השלחן כרך

421923שבילי חיים

14711035שבלי הלקט זכרון אהרון

7662שו"ע הרב - קונטרס אחרון

8469שו"ע הרב הל' שבת

21916537שו"ע עם פי' נחלת צבי

564251שו"ת אבן השוהם

906750שו"ת אבקת רוכל

מחירשם הספר
רגיל

מחיר
עמודמבצע

785951שו"ת איתן האזרחי

17611914שו"ת באר יצחק ב"כ

612817שו"ת בית דוד לייטער

745652שו"ת בית יוסף

704614שו"ת בית ישראל

15611752שו"ת גאוני פאדווא ב"כ

16312351שו"ת גור אריה יהודה

906853שו"ת דבר שמואל

816149שו"ת דברי יוסף

1017649שו"ת דברי ריבות - בינוני

504319שו"ת דבריו ליעקב כרך

594718שו"ת דרכי הלכה

14010552שו"ת הב"ח א' ב'

15011352שו"ת הב"ח חלקים ג' ד'

1007549שו"ת הלכות קטנות

18113650שו"ת המבי"ט ב"כ

987521שו"ת הרא"ש

1209051שו"ת הראנ"ח ב' כרכים 

654954שו"ת הרד"ך - בינוני

987521שו"ת הרי"ף

896753שו"ת הרמ"א

19614521שו"ת הרמב"ם ב' כרכים

987521שו"ת הרמב"ם כרך

624719שו"ת הרמב"ם פאר הדור

49036021שו"ת הרשב"א סט ה"כ

987521שו"ת הרשב"ש

295242שו"ת השיב משה ד"כ

49036021שו"ת התשב"ץ ה"כ

502518שו"ת וחי' ר"מ פישלס

624518שו"ת ופסקי מהרי"ק
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מחירשם הספר
רגיל

מחיר
עמודמבצע

15611715שו"ת זכר יהוסף יו"ד ב"כ

987521שו"ת זכרון יהודה

836249שו"ת חוט השני

833515שו"ת חיי עולם נטע

594551שו"ת חינוך בית יהודה

967249שו"ת כנסת יחזקאל השלם

836350שו"ת לחם רב

654950שו"ת מהר"י בירב

23317553שו"ת מהר"י בן לב ג' כרכים

624718שו"ת מהר"י וייל

735549שו"ת מהר"י לבית לוי

644850שו"ת מהר"ם אלשקר

735553שו"ת מהר"ם גאלנטי

695254שו"ת מהר"ם די בוטון

775850שו"ת מהר"ם זיסקינד

1239018שו"ת מהר"ם מינץ

34825919שו"ת מהר"ם מרוטנבורג ג"כ

876653שו"ת מהר"ש לבית לוי

31523728שו"ת מהרי"א - יהודה יעלה 

16712651שו"ת מהרי"ט צהלון

624910שו"ת מהרי"ל / החדשות

23317352שו"ת מהרש"ך ג' כרכים

654953שו"ת מהרש"ל

37127851שו"ת מהרשד"ם ד' כרכים 

755754שו"ת משאת בנימין

664916שו"ת משיב דבר 

422017שו"ת משיב כהלכה

796051שו"ת משפטי שמואל

795949שו"ת נבחר מכסף

36027017שו"ת נודע ביהודה סט ה"כ

מחירשם הספר
רגיל

מחיר
עמודמבצע

745549שו"ת עבודת הגרשוני

15411518שו"ת עין יצחק תנינא ב"כ

613018שו"ת פאר אהרן

7057שו"ת קהילת יעקב

987521שו"ת ר"י מיגאש

614519שו"ת ר"י מילר

614519שו"ת רבי אליעזר בן ארחא

755752שו"ת רבי דוד בן שושן

594019שו"ת רבי חיים כפוסי

836352שו"ת רבי יוסף קצבי 

795919שו"ת רבי משה פרובינצאלו 

613319שו"ת רבי נחום טריביטש

947018שו"ת רחמים פשוטים

19614521שו"ת ריב"ש

755754שו"ת שארית יוסף

23017350שו"ת שבות יעקב ג' כרכים

110081020שו"ת שואל ומשיב סט

1108320שו"ת שואל ומשיב כרך

1649519שו"ת שיח יצחק ב' כרכים

552020שו"ת שער יהושע ח"א

886653שו"ת תורת אמת - בינוני

246202שות אבני צדק ג' כרכים

5948שיורי ברכה

75608שיח יצחק חגיגה

94708שיח יצחק יומא

663023שיח יצחק עה"ת

13910563שיטה מקובצת - חולין סט

592065שיטה מקובצת כרך 

523963שיטה עמ"ס מגילה

4839שינון דעה כרך

מחירשם הספר
רגיל

מחיר
עמודמבצע

705355שכירות בית בהלכה

33224926של"ה ד"כ

9477של"ה על התורה  - כיס

884913שלחן מלכים כרך

1767513שלחן מלכים  - ב' כרכים

17613611שלחן ערוך חו"מ אבע"ז

17613211שלחן ערוך או"ח יו"ד

5746409011שלחן ערוך פרידמן סט

14711129שלחן תמיד ב' כרכים

352619שם דרך חנוכה

29522065שם דרך על התורה סט

775719שמחת החג

26019520שמן המנחה ה' כרכים

554119שמן ראש כרך

1108357שמע שלמה

15011213שער המלך ב"כ

554010שערי אפרים 

1108337שערי בינה זכרון אהרון

705318שערי דעה הלכות נדה

7057שערי השבת

20015026שערי יושר סט ד"כ

24913520שערי תורה ג' כרכים

834920שערי תורה כרך

41322020שערי תורה סט ה' כרכים

624615שפתי ישנים

382815תגלחת מצוה

554121תהילים לאשר אמר

593020תולדות יעקב

17614425תולדות יעקב יוסף ג"כ

755663תוס' הרא"ש חגיגה /פסחים

מחירשם הספר
רגיל

מחיר
עמודמבצע

62478תוס' חכמי אנגליה

755663תוס' ישנים השלם - יבמות

23717863תוס' ר"י הזקן ג' כרכים

967224תוס רי"ד ב"כ

53408תוספות טוך

755662תוספתא עמ"ס מגילה

664913תורת גיטין

10687תורת הארץ ב' כרכים

906837תורת חטאת

33425150תורת חיים ד"כ

28220020תורת חסד ג' כרכים

60045062תורת כהנים החדש סט

13610256תיבת גמא ב"כ

614655תיווך ושידוך בהלכה

685164תיקון חג הפסח

4234תלמודו בידו חו"ק / נדה

2420תלמודו בידו ביקור חולים אבילות

4234תלמודו בידו מליחה בבח

28421342תנא דבי אליהו ג' כרכים

15011326תפארת ישראל למהר"ל

906861תק"ן ליקוטים

775855תקנת השבים חלק א'

675155תקנת השבים חלק ב'

614513תרומת הכרי

624710תשב"ץ קטן

997463תשובות הגאונים החדשות

4739תשובות הפוסקים

725920תשובות ר' יצחק אלחנן

836220תשובות רבי חיים מוולזין

11796תשובות רבי חיים כהן
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ספרים חדשיםספרים חדשים
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ספר אמרכל 
הלכות המועדים

פסקי הלכה בהלכות המועדים מאת מחבר שלא נודע שמו, 
חי באשכנז בתקופת מהר"ם מרוטנבורג ותלמידיו. 

נדפס בשלמות לראשונה ע"פ כת"י עם מבוא וציונים והערות ונספחים.

מהדורה חדשה עם הוספות 
ע"פ כת"י. 

המחבר ר"י מדורא 
חי בתקופת מהר"ם 

מרוטנבורג ותלמידיו.

פסקים ומנהגים 
לרבי יצחק מדורא זצ"ל 

רבינו פרחיה ב"ר נסים
מסכת שבת

מכון אופק
מבית מדרשו של הרמב"ם במצרים 
עמ"ס שבת והלכות הרי"ף ונספחים 

מן הגניזה. עם מבוא, והערות וביאורים 
ומפתחות מפורטים. מהדורה רביעית 

מתוקנת עם הוספות נמסרה לדפוס 
ותופיע בקרוב.

שבחי הרבי ר' אלימלך
יצירת אומנות, פרי עבודתו של 

הרה"ג ר' מנשה יצחק מאיר שיף 
זצ"ל. תולדות חייו, הנהגותיו בקודש, 

ספרו ותפילתו, של הרה"ק ר' אלימלך 
מליז'ענסק זי"ע, ממקורות מוסמכים 

ונאמנים, דור אחר דור. מהדורה 
חמישית עם הוספות חדשות.

נושא את נושאיו ב' כרכים
הלכות ריבית , הלכות נדה

הרב יוסף אדלר
ביאור מקיף על השו"ע ונושאי כליו הט"ז והש"ך

בשילוב הקדמות ויסודות נחוצות ללומד לפני כל סימן וסעיף.
הספר שעונה על השאלות והספיקות שעולות ללומד תוך כדי 

הלימוד, ויתן לך בס"ד בהירות וחיבור אמיתי להלכות אלו.

הרב מרדכי צבי צאהן 
ציונים ומראי מקומות 

למסכתות הש”ס

דרך ים י"ח כרכים

בבא מציעא
בבא בתרא

סנהדרין - מכות
עבודה זרה - הוריות

חולין חלק א’
חולין חלק ב’

שבת
נדה

ביצה -  חדש!

ברכות
פסחים

סוכה - מגילה
יבמות

כתובות
נדרים
גיטין

קידושין
בבא קמא

מאורי שערים
הרב אריה זאב גורביץ 

שיחות וחידו"ת בעניני או"ח ועוד 
מאת הג"ר אריה זאב גורביץ זצ"ל 

ראש ישיבת גייטסהד
מהדורה חדשה תשפ"ג

מקוה ישראל
כולל גבוה להוראה סאדיגורה
הלכות טבילת כלים כהלכתה

טעמי הלכות, פסקים למעשה, 
בירורים הלכתיים ומכתבים 

מגדולי מורי ההוראה.
בסופו מפתח לכל סוגי הכלים.

פירוש מסכת אבות 
לחסיד רבי יוסף יעבץ 

ממגורשי ספרד
מהדורה חדשה ומתוקנת 

על פי כתבי היד ודפו"ר 
עם הגהות וציונים ומבוא ונספחים.

מכון שלמה אומן

הרב מנחם מנדל שמרלר

כרך ראשון: הלכות בשר בחלב
כרך שני: הלכות תערובות

כרך שלישי: הלכות נדה )קפג - קפט( - חדש!

אוצר בלום של אלפי פסקים והכרעות מסודרים על סדר השו”ע, 
העולים למעשה מספרי ההלכה והשו”ת לדורותיהם עד ההכרעה 

למעשה.
פסקי ההלכות נערכו בקצרה בראש הדף, כאשר בשולי הדף מבוארת 

כל הלכה והכרעה משורשי ומקורות הדינים ונימוקי השיטות בגמרא
וראשונים, שו”ע ונושאי כליו, תוך ציטוט והבאת פסקים והכרעות 

מאלפי ספרי ההלכה והשו”ת לדורותיהם, עד גדולי דורנו, בשילוב אלפי 
שאלות אקטואליות, והכל בשפה ברורה וקולחת.

כל כרך הוא כשבע מאות עמודים, ובסופו מפתח ערכים מפורט ביותר.

פסקי הוראה    נדה    בשר בחלב     תערובות

כל כרך

רב מכר

₪  48 63

₪  47 62₪  51 68

הספרים שהפכו זה מכבר לאבן יסוד וספרי חובה לרבנים, מוצי”ם, 
אברכי כוללים, וכל לומדי יורה דעה!

רב מכר

בעולם 

הריבית!

₪  47 62

₪  57 75₪  38 50

₪  62 82

₪  45 59

כרך
חדש

חדושי רבי דב לנדא  ט’ כרכיםחלקת בנימין הלכות אישות

אבן העזר כרך ב‘ סימנים ו‘ - יד
הרב בנימין כהן

חלק נוסף לסדרת הספרים על השלחן ערוך 
הכוללים דברי ביאור המחבר והרמ”א עם מקורי 
הדברים וחידושי הלכות, ציונים והערות קצרות, 

ובירורי הלכות.

         
עד כה הופיעו 9  כרכים:

זרעים
שבת עירובין

יבמות
כתובות נדרים
גיטין קידושין

כל כרך

ב' כרכיםריבית נידה

כל כרך

שבת

₪  47 62₪  32 42

כרך
חדש

מבצע
מיוחד

מהדורה 
חדשה

₪  75 113

כרך
חדש

יופיע 
בקרוב

כרך
חדש

בבא קמא
בבא מציעא
בבא בתרא

סנהדרין מכות שבועות - חדש!

₪  42 60₪  39 53

₪  34 45

₪  51 68

ראש ישיבת סלבודקא

מכת"י מרן הגאון רבי 
דוב לנדו שליט"א

כולל: סימנים בביאור 
הסוגיות, 

חידושים על סדר הדף,                                            
מלאים בידיעות מכל 

מרחבי התורה.   
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בירורי ההלכה הפופולאריים מתוך הגליון הנודע "מבי מדרשא" היו"ל ע"י בית המדרש 
"נחלת יעקב", כעת בעריכה מחודשת ומפוארת לפי סדר שו"ע אורח חיים!

הרב יעקב ישראל שמרלר

כרך ראשון: סימנים א - קנ )ציצית, תפילין, תפילה, קריאה"ת, ועוד( - מהדורה חדשה!
כרך שני: סימנים קנא - רמא )ביהכנ"ס, בציעת הפת, סעודה, וברכות, ועוד( - חדש!
כרך חמישי: סימנים תקל - תרצז )חוה"מ, בין המצרים, מועדי תשרי, חנוכה ופורים(

בקרוב! כרך שלישי )הלכות שבת( וכרך רביעי )עירובין, יו"ט, פסח, ר"ח, ועוד(

סימנים ערוכים בטוב טעם ודעת, בשאלות הנוגעות לכל יהודי בחיי היום יום!
כל סימן בנוי לתלפיות מסוגיות הגמרא והראשונים, סובב והולך על דברי אבות 

הפוסקים, ונוקב ויורד עד דברי אחרוני האחרונים, מקיף את כל הסברות שנאמרו, 
עד שהלומד מקבל בהירות נפלאה בכל שאלה, בנוסף מוצעות לו עצות מעשיות 

כיצד לצאת את כל השיטות בהידור!

מאת הגאון הנודע רבי חיים שמרלר שליט"א

המחבר שליט"א מוכר זה שנים רבות משיעוריו, ומספריו על התורה 
"אוצרות אורייתא", ובזכות ספריו הפופולאריים "דרכי הלכה" על סדר 

השו"ע, אשר מזה עשרות שנים הפכו לאבן יסוד לכל לומדי שו"ע או"ח, 
יו"ד, וחו"מ, כאשר דורות של רבנים ומורי הוראה גדלו על ברכי הספר.
ועתה זכינו להופעת ספר שאלות ותשובות "דרכי הלכה" אשר השיב 

בהלכה, בדגש על שאלות אקטואליות ופרקטיות הנוגעות למעשה בחיי 
היום יום, ובדגש מיוחד לעניני שבת ומועדים המצויים.

בסוף הספר נדפס "קיצור פסקי דינים על מועדי השנה" הכולל תזכורות 
הלכתיות שכיחות בחגים ומועדים, והכל בלשון קליל השוה לכל נפש.

ספר דבריו ליעקב ג' כרכים שו"ת דרכי הלכה
חלק אורח חיים

₪  47 59

קדמת העמק לנצי"ב

מבוא לתורה שבעל-פה
הקדמות לשאילתות דרב אחאי 

גאון.
יוצא לאור בתוספת ביאור נרחב  

ומבוא מקיף.

אמת ליעקב
מרן הגר"י קמנצקי זצוק"ל

חידו"ת על ספרי יהושע, שופטים, 
ושמואל, ועל רמב"ם הל' מלכים, 

מתוך כת"י, הקלטות של שיעורים 
שמסר על ספרים אלו.

החידושים כוללים פשט, דרוש, 
מחשבה, השקפה, הלכה, ודקדוק 

בדרכו המקורית.

באר הדעת ב' כרכים
הלכות תערובות

הרב אהרן הכהן כ"ץ
הספר מברר ומלבן דיני תערובות בבהירות נפלאה. 

מאסף ומקבץ כל דברי הפוסקים להבנת כל סעיף על בוריו.
דגש מיוחד לבאר כל דברי "הפרי מגדים" והחוות דעת" 

עד להלכה ולמעשה.

שערי דעה

הגאון רבי מאיר לוריא שליט"א
יורה דעה חלק ב' הלכות נדה 

סימנים קפ"ד - קצ"ח
עיונים וביאורים בסוגיות הש"ס 

ובטור ושו"ע ודברי הפוסקים מתוך 
שיעוריו שנאמרו בכולל "חלקת 

יעקב" )בריש(.

דרך ים ב' כרכים
כרך א: מועדים,

כרך ב: פרק בן סורר ומורה -חדש
הרב יחיאל בירנצוייג

מערכות חידושים וביאורים והערות 
מבוארים ומלובנים היטיב בדרך 

הלימוד הבריסקאית, עם הסכמה 
נדירה וחידו"ת מר"י בריסק.

הגרא"י הלוי סאלאווייציק שליט"א

שמן ראש על התורה ומועדים

כ”ק הגה”צ ר’ אשר אנשיל כ”ץ שליט”א 
האדמו”ר מוויען

ביאורים ופירושים נפלאים בדרך דרוש 
ואגדה מתובלים בדברי מוסר וחסידות, 

שנאמרו מידי שבת בשבתו וזמני קודש,  
ערוכים ומסודרים עם מפתחות מפורטים.

ימים נוראים ב
סוכות - שמיני עצרת ב'

חנוכה ב"כ
ז’ אדר - פורים - ב'

חג הפסח - ב'
ל”ג בעומר - שבועות ב"כ

חלק י”א - במדבר
חלק י"א - בראשית 

חלק י"א - שמות
חלק י"א - ויקרא
חלק י"א - דברים

חלק י"ב - בראשית
חלק י"ב - שמות
חלק י"ב - ויקרא

חלק י"ב - במדבר - יופיע בקרוב!

חלקים א-ח - שמות
חלקים א-ח - במדבר
חלקים א-ח - דברים

חלק ט' - בראשית
חלק ט' - שמות
חלק ט' - ויקרא 
חלק ט' - במדבר
חלק ט' - דברים

על המועדים

כרכים חדשים בסדרה:

על התורה

בסדרהחדשיםכרכים

כרך
חדש

חדש

שם דרך חנוכה

הרב שמחה זיסל ברוידא
ראש ישיבת חברון

  מאמרים בעניני דיומא שנלקטו מתוך כתביו ודברים שנשא בישיבה. 
  ביאורים בעניני חנוכה והלל  שנערכו מתוך כתביו על התורה והמועדים 

פירוש הרמבן על התורה. 
  שיעורים בסוגיות השס העוסקות בעניני חנוכה.

הערות והארות קצרות בסוגיות אלו.

₪  70 90

₪  75 100

חדשים2 כרכים

₪  26 35
₪  38 50₪  53 70

₪  41 55 כל כרך:

23  ₪לכרך 30

כל כרך
₪  43 50
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אהבת קדומים ג’ כרכים

ארחות שבת ד’ כרכים

חיבור עמוק וישיבתי על פי’ רבי 
אברהם אבן עזרא על התורה  
שכתב הרב הגאון  אליהו כהן 

אלוביצקי. כולל ביאור מקורות 
האבן עזרא מחז”ל, תלמוד בבלי 

וירושלמי ,מדרשים ותרגומים 
ומהזוה”ק, כמו"כ מעמיק המחבר 

למצוא הרבה שיטות מרבותינו 
הראשונים כפירוש הראב”ע.

הרב שלום גלבר 
הרב יצחק מרדכי הכהן רובין

סדרת ספרים המפורסמת על הלכות שבת ממקור 
הסוגיות ועד ההלכה למעשה, כולל פסקי הלכות 

מגדולי דורנו. 
כרך ראשון: מלאכות שבת 

כרך שני: מוקצה ,רפואה , רחיצה , ממצוא חפצך, 
אמירה לנכרי ומלאכת קטן.

כרך שלישי: מעשה שבת, מכשירי חשמל , תוספת 
שבת , הוצאה , מעשה וגרמא , מלאכת מחשבת.

כרך רביעי: הלכות הדלקת נרות

הרב שרגא פיוול כהן זצ"ל
הספרים ערוכים על דברי השולחן ערוך ונחלקו לג’ חלקים:

חלק ראשון הוא פירוש לדברי המחבר והרמ”א עם מקורי הדברים מהגמרא 
והראשונים וחדושי הלכות,

חלק שני מדור הציונים והערות,
חלק שלישי מדור הביאורים ובו בירורי הלכות וחידושי דינים.

אבילות א: סי’ ש”מ -שע”ג

תערובת א: סי’ צ”ח -ק”ה 

צדקה: סי’ רמ”ז-רנ”ט

נדה וטבילה

שבועות והתרת נדרים

אבילות ב: סי’ שע”ד -ת”ג

תערובת ב: ס’ ק”ו -קי”א
בשר בחלב

בדי השלחן ז’ כרכים

סט ג”כ

סט ד”כ

כל כרך

כל כרך

כל כרך

כרך ד’

₪  99 142

₪  38 50

₪  80 106

₪  73 97

₪  93 124

₪  86 115

₪  41 55

₪  165 220

₪  128 170

סיפור חייו המפעים של הגרנ”צ פינקל 
זצ”ל, ראש ישיבת מיר, אינו רק ספר 

ביוגרפיה, אלא ספר מוסר לכל בן תורה, 
בפרט לצעירי הצאן.  

בכל נפשך

₪  51 68

הרב יעקב מאיר שטראוס 
הסדרה המפורסמת המחזירה אותנו לימי בית המקדש. 

יחד נסחף לעלילה מרתקת , נעקוב אחר הנעשה בעזרת הכהנים, 
בלשכת הגזית ובירושלים של אז. 

ונרכוש ידע רחב בהלכות המקדש והקורבנות ובחיי עם ישראל.
בשבתו על אדמתו. 

בהמלצת הגר”ח קניבסקי זצוק”ל.

בחצרות בית ד' ו’ כרכים
הזכיה הגדולה-פסח

מפי כהן גדול-עבודת יוה”כ 
המלך שב לביתו - חנוכה

שמחה בבית המלך-סוכות
מנחה למלך - שבועות

מול כסא הכבוד - קרבן התמיד, 
פרה אדומה

כל כרך

202  ₪סט 270

הבא את

המקדש 
לביתך

בשלושה כרכים קובצו מאות 
עובדות מגדולי הדורות 

מכל התקופות. משולבות 
עם מאמרי חז”ל והספרים 

הקדושים, המלהיבים את הלב 
להתמדה בתורה ויגיעתה. 

דרכה של תורה ג”כ

₪  141188

אזל

אזל

אזל

אזל

ולאשר אמר-ויגד משה ד"כ

ולאשר אמר - ויגד משה על התורה ב”כ
דברי תורה על דרך אגדה וחסידות עם 

חידושי הלכה בדיני המצוות המבוארים בפרשה.
ויגד משה - פרקי אבות

חידושים יקרים ונחמדים ציצים ופרחים 
ופרפראות לחכמה על סדר פרקי אבות.

תהילים ולאשר אמר ויגד משה 
פנינים נפלאים מדבש מתוקים בדרך דרוש, 

אגדה וחסידות על ספר תהילים.  

הגאון הצדיק רבי אשר 
אנשיל כ”ץ זצ”ל

ובנו רבי משה יהודה כ”ץ

41  ₪כל כרך 55
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הגדה עם פירוש 
אמרי שפר

הגדה של פסח עם פי’ אמרי 
שפר לנצי”ב מוולוזין יו"ל 

מחדש, מבוארת ומפורשת, עם 
מ"מ מדויקים על ידי 

הרב אריה קופרמן שליט”א.    

קדמת העמק
הרב קופרמן

מבוא לתורה שבעל-פה
)הקדמות לשאילתות דרב 

אחאי גאון(
יוצא לאור בתוספת ביאור 

נרחב ומבוא מקיף.

חומש העמק דבר ו’ כרכים
חומש עם רש”י ואונקלוס ועליו פירוש הנצי”ב מבואר 

ומפורש כולל מראי מקומות מדויקים 
ע”י הרב מרדכי קופרמן שליט”א,

  חמישה כרכים על חמישה חומשי תורה.
  רינה של תורה על שיר השירים.

ספרי הנצי”ב מוולוז’ין
הרב בנימין כהן שליט”א   

סדרת ספרים על השלחן ערוך  ערוכים במתכונתו של ה”משנה ברורה”  
וכוללים שלשה מדורים: 

חלקת בנימין-מבאר את דברי המחבר והרמ”א עם מקורי הדברים וחידושי 
הלכות,  מדור הציונים-ציונים והערות קצרות,

מדור הביאורים-בירורי הלכות, 
כרך ראשון: הלכות מאכלי עכו”ם  יורה דעה סימנים קי”ב – ק”כ.                                                
כרך שני:     הלכות רבית חלק ראשון - יורה דעה סימנים קנ”ט- קע”א.                                             
כרך שלישי: הלכות רבית חלק שני - יורה דעה סימנים קע”ב – קע”ז                                            

כרך רביעי:  הלכות שכירות פועלים  - חושן משפט סימנים של”א – של”ט
כרך חמישי:  הלכות מקוואות -  יורה דעה סימן ר”א               

כרך שישי:  הלכות חלה -  יורה דעה סימנים שכ”ב - ש”ל
כרך שביעי: הלכות פריה ורביה - אבן העזר סימנים א’-ה’

כרך שמיני: הלכות אישות - אבן העזר כרך ב' סימנים ו' -י"ד

חלקת בנימין  על השולחן ערוך

כל כרך

חפץ חיים חלקת בנימין
הרב בנימין כהן שליט”א   

הספר  הידוע על הלכות לשה”ר 
ורכילות.עם  פירושו של הרב בנימין 
כהן שליט”א הכולל הערות והארות, 

ביאורי סוגיות וחידושי הלכות. 
מקום נרחב הוקדש להלכות לשה”ר 

בעניני שידוכים. 

חלקת בנימין מועד קטן
 

הרב בנימין כהן שליט”א 
חידושים וביאורים, הערות והארות, 

על סדר הדף בדברי הגמרא רש”י 
ותוס’ ושאר ראשונים, ודיונים 

בדברי הש”ע והפוסקים בכל סוגיא 
בעניני חוה”מ ועניני אבילות.

₪  47 62

₪  31 41₪  42 56

כרך
חדש

חומש אור החיים - ישמח משה 
ה’ כרכים

ממעלות המהדורה

ביאור “ישמח משה” 
באור חדש מקיף ובהיר

הוספות והשוואות 
מדבריו בשאר ספריו

מקורות וציונים לרבותינו
הראשונים והאחרונים

פי’ האור החיים 
הק’ על התורה 

עם ביאור 
“ישמח משה“

 ₪165
225

חשב ההלכה ד' כרכים
הרב ברוך ויסבלום 

תמצית נפלא מכל דברי השו”ע, רמ”א 
ט”ז, ש”ך, פת”ש, רעק”א, פרמ”ג. 

מומלץ לנבחנים לקבלת היתר הוראה
   הלכות מליחה  )מהדורה שניה(

   הלכות בשר וחלב )מהדורה שניה(
   הלכות תערובות )מהדורה שלישית(

36  ₪כל כרך   הלכות נדה 45

₪  278 370

₪  38 50

המזוזה 

רבי חיים זלמן אייזען שליט”א
-ספר מקיף ביותר על כל הלכות מזוזה.

-הליכות והלכות, מנהגים ודברי 
התעוררות.

-ציורים ואיורים להמחשה.
-אלפי מראי מקומות וביאורים.

-תמונות תלת מימד הממחישות את 
כל האופנים של צורות הפתח ודיניהם.

- מפתחות מפורטים ותוכן ענינים. ₪  80 106

דרך חיים מסכת אבות
ב’ כרכים

מהר״ל מפראג זי״ע
המבאר כל מסכת אבות

לעומק ולרוחב, ובהעמדת 
יסודות איתנים. מעובד מחדש 

מרישא עד גמירא,עם ביאורי 
הפשט הערות קצרות, מילואים, 

ומפתחות. ב”כ בעריכה חדשה 
ומפוארת

דובב מישרים ב"כ
רבי דב בעריש וידענפלד זצ"ל

שאלות ותשובות לר' דב בעריש 
וידענפלד אב"ד ור"מ טשעבין.

ב' כרכים כולל מפתחות 
בהוצאה חדשה ומהודרת.

₪  79 105

₪  106 134

₪  38 50

חדש
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מכון מערבא

מאור עינים ב”כ רב ייבי ב"כתולדות יעקב יוסף ג”כ

צמח ד' לצבי

אור הגנוז

שבחי המגיד שבחי הבעש"ט

מכון נחלת צבי

פרי מגדים השלם ג"כ
רבי יוסף תאומים

מוגה עפ”י דפו”ר עם הפרוש הידוע 
משמרת שלום, ונוסף עליו פירוש 

ליקוט מגדים מהרב יוסף וינמאן ובו 
ביאורים ממאות ספרי אחרונים שנו”נ 

בדבריו כולל הכרעות למעשה.
ג”כ: בשר בחלב,  תערובות ח”א, ח”ב. 

מראה כהן הלכות נידה 

הרב יצחק מרדכי הכהן רובין 
הלכות נדה, ערוכים בצורה 

ברורה כולל פסקי הלכה רבים 
מגדולי הדור. 

יסוד הטהרה הלכות נידה 
הרב משה שאול קליין שליט"א

קצור הל’ טהרה מאת הרב 
הלל ורטהימר יו”ר מכון טהרת 

ישראל,עפ”י שעורי ראש המכון 
הגאון רבי משה שאול קלין 

שליט”א דומ”צ בבית הוראה דמרן 
הגר”ש וואזנר זצוק”ל.

חכם צבי ב' כרכים
רבי צבי אשכנזי זצ“ל

שאלות ותשובות לרבי צבי
אשכנזי אב“ד ור“מ אמסטרדם

עם הוספות והשלמות מכתב 
יד, ציונים ומפתחות בתוספת 

ליקוטי הערות מספרי גדולי 
הדורות שדנו בדבריו.

וענפיה ארזי א-ל
רבי אברהם גורביץ

ספרו של מרן ראש ישיבת 
גייטסהעד על עניני שבת 
ומועדים בהלכה ובאגדה.

ענפי ארז ה’ כרכים
רבי אברהם גורביץ

ראש ישיבת גייטסהעד

גניבה וגזילה
עבדים
קנינים

קדשיםריבית
על התורהשבת ומועדים

כרך ה'כרכים ב', ד'כרכים א', ג'

חדושי הרמב”ן ג’ כרכים
הוצאת מכון מערבא,

הוגהו ע”פ כת”י, תוקנו אלפי 
טעויות דפוס שהשתרבבו לדברי 

הרמב”ן במשך השנים. הושלמו 
קטעים רבים שנשמטו, במהדורה 

מחודשת.

תוספות רבינו פרץ ה”כ
מכון מערבא

הוגהו ע”פ כת”י, תוקנו אלפי
טעויות דפוס שהשתרבבו 

לדבריו במשך השנים. הושלמו 
קטעים רבים שנשמטו, בהוצאה 

מהודרת מאירת עיניים.

תוספות רי”ד ב’ כרכים
רבי ישעיה די טראני  

מכון מערבא  
תוספות רבי ישעיה די טראני 
מוגהים עפ”י כת”י קדמונים, 

תוקנו טעיות דפוס שנפלו במשך 
השנים. הוצאה מאירת עינים.   

קדמונים קדושין
מכון מערבא  

הוצאת מערבא מגישה ללומדי 
הש"ס קבצים מסודרים לפיי 

מסכות הש"ס ובהם הראשונים 
שחיבוריהם נדפסו על מסכתות 

אלו. מסכת פסחים ח"א, ב"ב ח"א

מאור השבת ה' כרכיםמשנת מרדכי הלכות סת"ם

הגאון רבי מרדכי פרידלאנדר 
זצ”ל 

מגדולי הפוסקים בהלכות 
סת”ם בדור האחרון.

 ספר יחודי הכולל שאלות 
מעשיות שנשאל עליהם במשך 

עשרות שנים. מיועד למורי 

הרב משה ידלר
בירורי הלכה בהלכות שבת- מלאכת מבשל והמסתעף,

מסודר וערוך בלשון ברורה עם ציוני מקורות.
כולל פסקי הלכה לנוהגים כדעת מרן הבית יוסף.

ניתן להשיג גם בכרכים בודדים

₪  72 96

₪  48 58 ₪144 176

₪  38 50

₪  43 57₪  63 83

₪  57 75 ₪  45 60 ₪  41 55

₪  37 49

₪  57 76

₪  60 80
₪ 229 305

₪  143 190

₪  124 165

₪  40 51

₪  135 180

לכל כרך

₪  45 60

הוראה, סופרים, מגיהים ולכל לומדי ענייני סת”ם. 
בספר למעלה מ-300 פסקי הלכה מרבו המובהק 

מרן הגרי”ש אלישיב זצ”ל 
שלראשונה ראו את אור הדפוס. 

הספר מודפס בעריכה מיוחדת ומושקעת, 
עם תמונות יחודיות של שאלות שונות בצורת 

האותיות. כאשר כל העוסקים בסת”ם מעידים כי 
עדיין לא בא כבושם הזה!

₪106 129 ₪106 129

חזון איש ג' כרכים
נערך ע"י הרב אברהם מגיד 

ספר החזו"א עם עיונים וביאורים
ובנוסף קונטרס קיצור פסקי

חזון איש.
עירובין חלק א'

עירובין חלק ב' - מחיצות
נדה ₪  32 42

מלבושי מרדכי יחוד

הרב מרדכי גלבר
הלכות יחוד עפ“י פסקי מרן רבינו 

בעל ה“שבט הלוי“ זצוק”ל.
מהדורה חדשה מורחבת 

ומתוקנת,
₪  30 40

שבחי הרבי מברידטשובשבחי תלמידי הבעש"ט

₪  48 58₪  48 58₪  48 58₪  77 94 ₪  49 60

חדשחדש

₪  20 75

מחיר
מיוחד

45  ₪כל כרך 60

דברי משה

₪  40 48
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השל”ה הקדוש  ד' כרכים

שערי יושר  ד' כרכים

המהדורה המנוקדת והמפוארת של מכון יד רמ"ה
מעלות המהדורה:

פיסוק מלא, ניקוד מדוייק, ציון הדפים לפי דפו"ר.
מבוססת על דפוסים קדומים מדוייקים.

עם ציונים והשוואות לדברי רבינו בשאר מקומות, אלפי הערות 
מכל הפוסקים הדנים בדברי רבינו, תוכן עניינים ומפתחות 

מפורטות. הסכמות גדולי הדור שליט"א.

המהדורה המשובחת שהתקבלה בכל תפוצות ישראל

אוצרות השל”ה

דברי תורה יקרים מפנינים 
מלוקטים מאוצרות כל כתבי 

רבינו השל”ה הקדוש, מסודרים 
לפי סדר פסוקי התורה.

פניני השל”ה ב”כ

ערכים מלוקטים מספרי 
השל”ה הקדוש לפי סדר 

הא-ב,
מנוקד מפוסק ומוגה.

₪  40 53₪  87 116

₪  249 332

רבי שמעון שקאפ זצ”ל  
'שש מעלות לכסא' עשה הרב דניאל מאיר אסייג במהדורתו – 

"שערי יושר עם ביאורים והערות":

א. סגנון: הספר נעים לקריאה וללימוד.
ב. מבוא: סיכום עיקרי שיטת רבינו לכל שער. 

ג. כותרות מלוות: כותרת בראש העמוד וכותרת בצד כל פסקה. 
ד. הערות מלוות: מקורות וביאורים.

ה. הערות מורחבות: הרחבות והעמקות. 
ו.  מפתחות: ש"ס, רמב"ם, שו"ע, שב שמעתתא ונוסף על כך כמאתיים ערכים 

ראשיים.

₪  150 200
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יוסף אומץ
רבי יוסף יוזפא האן נוירלינגן

ראש הדיינים בפרנקפורט
פסקים ומנהגים של קהילות אשכנז

ומנהג פפד”מ וענייני מוסר. 
יו”ל על פי כת”י עם מקורות 
והשוואות ומבוא ומפתחות.

נוהג כצאן יוסף
רבי יוסף יוזפא סג”ל

פסקים ומנהגים של קהילות אשכנז 
ופרנקפורט ע”פ דפו”ר עם מבוא 

והערות ומפתחות.

רבינו שלמה לוריא
ביאורים לספר מצוות גדול 

בהוצאה חדשה ע”פ דפו”ר ושבעה 
כת”י עם ציונים, 

מקורות, הערות ומפתחות.
הדפסה מחודשת בכרך אחד.

עם מפתחות מעודכנים.

רבי משה ישראל 
אב"ד ק"ק רודוס

מהדורה מתוקנת עם מבוא, 
הערות, הגהות וציונים 

ומפתחות ע"פ דפו"ר סלוניקי 
תקע"ה.

יצא לאור מחדש ע"פ כתבי 
יד ודפו"ר, עם הערות, ציונים, 

ביאורים ונספחים. בחלק 
הנספחים וההערות שבסוף 

הספר נוספו בירורים ועיונים 
בהלכות קידוש והבדלה וליל 

הסדר.

פירוש רש”י ורשב”ם
פרק ערבי פסחים

שלחן תמיד - 
שלחן עצי שיטים ב”כ

אוהב משפט

שו”ת משה ידבר

רבי שמעון בן צמח דוראן 
מגדולי חכמי ספרד, בעל שו"ת 

התשב"ץ.
ביאור מפורט על הלכות שחיטה, 

בדיקה וטריפות, מהדורה מתוקנת 
ע"פ כת"י, השוואה לדפו"ר ולתשובות 

שבשו"ת התשב"ץ ובשאר ספרי 
הפוסקים, עם מבוא ומפתחות 

מפורטים ונספחים.

רבי שלמה פפנהיים זצ“ל 
מחבר הספר "יריעות שלמה“

מילון מעמיק של לשון הקודש 
יו“ל לראשונה מכת“י המחבר

עם מבוא וביאורים וציונים 
ומקורות ומפתחות מפורטים, 

ערוך ע”י הרב משה צוריאל. 

פסקי הלכות מהגאון המקובל 
רבנו מנחם מרקנטי זצ“ל

מהדורה מחודשת מסודרת בסדר 
חדש ע“פ כתב היד כפי שסידר 

המחבר, עם מבוא, הערות, ציונים, 
נספחים וטבלאות. 

סט

עמודי שלמה מהרש”ל 
ביאורים לסמ”ג

מכון שלמה אומן

רבינו ישראל איסרלין זצ”ל 
פסקים, מנהגים ותשובות

אשר נלקטו ונכתבו ע”י 
תלמיד רבינו.

יו”ל ע”פ כתב היד המקורי, 
עם ציונים ומקורות, הערות 

ונספחים,מבוא ומפתחות.

לקט יושר ב' כרכים
או”ח - ויו”ד

פסקי רקנטיחשק שלמה - שרשים

יבין שמועה

רבנו שלמה חלמא זצ“ל 
בעל ’מרכבת המשנה‘

שלחן תמיד סדר היום והמועדים, 
שלחן עצי שיטים שבת, יו“ט וחוה“מ. 

יו“ל מדפו“ר עם הערות מקורות 
ונספחים.

לרבנו שמעון בר צמח דוראן 
זצ”ל – הרשב”ץ

ביאור על ספר איוב, עם הקדמה 
מקיפה בענייני שכר ועונש ועוד

ע”פ דפו”ר וכת”י, עם מבוא, 
הערות, וציונים.

קובץ מאמרים בנושא עריכת 
הספר התורני - עריכה, ההדרה, 

כתיבה והגהה. 

ספר חובה לכל עורך תורני

רבי אברהם הרופא משער אריה זצ”ל
תשעים פרקים מקיפים בענייני
המקדש וכליו, כלי הנגינה ואבני
החושן, בעלי החיים והקרבנות,
לשון הקודש ולשונות העמים, 
סדר המעמדות ועוד. יו”ל ע”פ 
דפו”ר עם תיקונים והשלמות, 

מקורות וציונים, מבוא ונספחים, 
תרשימים ומפתחות.

מהדורה חדשה ומתוקנת בקרוב

בית הוועד 
לעריכת כתבי רבותינו

שלטי הגיבורים

שו"ת מהרי"א - יהודה יעלה ג’ כרכים
כרך א: או”ח 

כרך ב : יו”ד
כרך ג : אה”ע

רבי יהודה אסאד זצ"ל אב"ד סערדאהעלי
מגדולי פוסקי הונגריה לפני כמאתיים שנה בתקופת החת"ס ובנו הכת"ס.

הספרים יצאו לאור במהדורה חדשה ומתוקנת עם מבוא, הערות, הפניות, 
מראה מקומות, נספחים ומפתחות.

ספר מכלול לרד”ק
רבנו דוד קמחי זצ“ל

יו“ל ע“פ כתבי יד ודפוסים 
ראשונים עם מבואות הערות 

והפניות, ביאורים, השלמות 
ונספחים ע“י הרב יהודה לנדמן.

לרבנו משה ב“ר יעקב מקוצי
מהדורה בתרא ומהדורה קמא ע“פ כתבי יד קדומים 

ונלווים אליו פירושי ראשונים ואחרונים מכתבי יד ומדפוסים ראשונים
בתוספת מבוא, מקורות, ביאורים, ציונים וילקוט שינויי נוסחאות.

ספר מצוות גדול
לא תעשה כרך ראשון א-קכו

עשה כרך ראשון א-פא

כל כרך

פני אברהם
רבי אברהם אבלי זלנפרוינד זצ“ל

אב“ד קאשוי
חידושים וביאורים ופלפולים דף 

על דף על מסכתות: פסחים, גיטין 
ובבא מציעא.יו“ל לראשונה עם 

מבוא, הערות וציונים מכתי“ק של 
המחבר.

₪  99 136

₪  90 124

₪  51 68

₪  48 63

₪  111147

₪  37 49₪  51 68

₪  32 42

₪  51 68

₪  51 68₪  57 76

₪  72 96

₪  72 96

₪  237315

₪  69 92
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zichronaharon@gmail.com

חדש על המדף

שו”ת נבחר מכסף

שו"ת דברי יוסף שו"ת חוט השני

שו”ת כנסת יחזקאל 
השלם

פורת יוסף ב' כרכים

כתנות אור - אור חדש השלם ב"כמהר"י שטייף במדבר

אוסף מדרשים ג'

ספרי במדבר

על נביאים ראשונים
רבי חנוך זונדל מביליסטאק

בעל הפירושים המפורסמים ‘עץ יוסף’ 
ענף יוסף’ ‘יד יוסף’ על המדרשים ועין 

יעקב.
לראשונה מכת”י. ביאור נפלא ויסודי 
מאוד על כל נביאים ראשונים פסוק 
בפסוק משולב בתוך הפסוקים, מכל 

גדולי המפרשים.
מהדורה מושלמת ומפוארת בצירוף 

פנים הנ”ך והתרגום ופירוש רש”י. 

רבי יחזקאל קצינלבוגן
אב"ד אה"ו

שו"ת בד' חלקי השו"ע, מהדורה 
מחודשת ומושלמת, בתוספת אלפי 

ציונים ומ"מ הערות וביאורים, 
מפתחות מפורטות ומבוא גדול 

לתולדות ולשיטת המחבר. ותוספות 
תשובות חדשות וליקוטי הש"ס. 

קונטרס הסכמות המחבר על 
ספרים. קונטרס אמיתו של דבר. 

הספדים על המחבר. 

רבי אליהו בן חיים
בעל שו”ת הראנ”ח.

ביאורים ודרושים נפלאים על כל 
התורה בשילוב ביאורי סוגיות. 

מהדורה מחודשת ומושלמת 
בהדגשת כל הפסוקים וכותרות 

משנה, בתוספת אלפי מראי 
מקומות מפתחות מורחבות 

ותולדות המחבר.

הנותן אמרי שפר-
דרשות הראנ”ח

המדרש הגדול והקדום מכתבי 
יד תימן שמקיף את כל מדרשי 
חז”ל שבידינו והרבה מדרשים 

חדשים לא ידועים.
מהדורה מחודשת ומפוארת 

מנוקדת מחולק לקטעים. 
בתוספות ביאור מקיף ויסודי, 

וכן הביאורים הנפלאים 
והקדומים מכתבי יד ‘סגולות 

ישראל’, ‘וספר המרגלית’.

רבי אברהם שמואל בכרך 
ובנו רבי שמשון ובנו החוות יאיר
שו"ת בד' חלקי השו"ע, מהדורה 

מחודשת ומושלמת, בתוספת 
אלפי ציונים ומ"מ הערות וביאורים, 

מפתחות מפורטות ומבוא גדול 
ומקיף לתולדות משפחת בכרך. 

ותוספות תשובות וליקוטים 
חדשים, קונטרס פיוטים ותפלות 

נפלא מאוד לרבי שמשון בכרך.

הכולל אחד עשר מדרשים קטנים, 
מדרש מעשה תורה, מדרש חופת 

אליהו, מדרש חופת אליהו רבה, 
פירקא דרבינו הקדוש, מדרש מנין 

חכמים, מדרש שלשה וארבעה, 
סדר ארקים, פרק אדם הראשון, 

שבע נקודות, ארבע תקופות. 
מהדורה חדשה מנוקדת ומעובדת 

עם ביאורים וציונים והוספות 
מכתבי יד.     

רבי יאשיהו פינטו
המכונה בשם הרי"ף, חותנו של 

מהר"ש ויטאל אב"ד דמשק
שו"ת בד' חלקי השו"ע, מהדורה 

מחודשת ומושלמת, בתוספת 
אלפי ציונים ומ"מ הערות 

וביאורים, מפתחות מפורטות 
ומבוא גדול לתולדות ולשיטת 

המחבר. ותוספות תשובות 
חדשות. 

המקובל הגדול רבי יוסף אירגאס
אב"ד ליוורונו

שו"ת בד' חלקי השו"ע, מהדורה 
מחודשת ומושלמת, בתוספת 

אלפי ציונים ומ"מ הערות 
וביאורים, מפתחות מפורטות 

ומבוא לתולדות ולשיטת המחבר. 
ותוספות תשובות חדשות. 

רבי יונתן שטייף
ספר נוסף מכתב יד קדשו 

על חומש במדבר, ול"ג בעומר 
וחג השבועות.

מחולק לדרשות ולאמרות לפי 
סדר הפסוקים.

רבי מאיר אב"ד אייזנשטאט
בעל שו"ת פנים מאירות

רבי אלעזר קאליר אב"ד קעלין

מהדורה מחודשת ומפוארת 
בעיבוד מושלם בתוספות 

מראי מקומות וציונים והערות 
ומפתחות מורחבות. ותולדות 

המחבר.

על כל חומש במדבר
מהדורה מחודשת ומדוייקת מאוד עפ"י כתבי יד מנוקדת ומוגהת היטב.

בתוספות עשרים פירושים ובחלקם חדשים מכתבי יד:
נוסח הגר"א במלואו, מסורת הספרי השלם, פירוש הראב"ד, פירושי רבי סולימאן 

אוחנה ]מכת"י[, זית רענן, ברית אברהם, מדרש אליעזר, ספרי דבי רב, אהלי יהודה, 
זרע אברהם, ספרי חיים ]כפוסי, מכת"י[, ספרי חיים ]פאלאג'י[, תולדות אדם, רבי 

עקיבא איגר,  מלבי"ם, חלק יעקב ]מכת"י[, ולא עוד אלא, משך חכמה, משמרות 
כהונה, שואל ומשיב.

כולם מעובדים מחדש בתוספת מ"מ הדגשות פיסוק וקיטוע.  

מדרש הגדול
על ספר בראשית ב”כ

רבי שלמה אלגאזי
ביאורים ודרושים נפלאים על כל התורה בשילוב ביאורי סוגיות. 

מהדורה מחודשת ומושלמת בהדגשת כל הפסוקים וכותרות משנה, 
בתוספת אלפי מראי מקומות מפתחות מורחבות ומבוא רחב לתולדות 

ולשיטת המחבר.מתוך הסדרה של ‘כתבי רבי שלמה אלגאזי’.
הגהות מכתי"ק ההפלאה על הספר.

שמע שלמה

המכירהבמהלך יופיע

המכירהבמהלך יופיע

המכירהבמהלך יופיע
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שבלי הלקט ב‘ כרכים      
רבינו צדקיה הרופא

שבלי הלקט השלם לרבינו צדקיה הרופא,  ספר יסודי בהלכות ומנהגי ישראל 
מגדולי רבותינו הראשונים. מהדורה חדשה מוגהת ומוערת עפ”י דפו”ר וכת”י,

בצירוף הספר הנדיר שבלי הלקט הקצר.  

ספרי הלכה ומנהגים
רבי יעקב עמדין

הסידור המקורי ‘שערי שמים’ מהודר מחדש יוצא לאור לראשונה בעריכה יסודית 
מאוד עפ”י דפו”ר והרבה הוספות מכתי”ק המחבר, ופענוח מקורותיו, והוספות אלפי 

מקורות וציונים, והשלמות והשואות מכל ספריו. נוסח הסידור מדוייק מאוד עפ”י נוסח 
היעב”ץ האמיתית, ועפ”י הפיסוק והנוסח וקיטוע של היעב”ץ בכת”י. עימוד מפואר 

ומשובב עין. פסקי ההלכות בשלימות עם מקורותיהם והשואתם לשאר ספריו.   

רבי שמואל יפה אשכנזי
בעל היפה תואר

כהמשך לסדרת המדרשים עם 
ה'יפה תואר'.

שתי כרכים של דרשות נפלאות על 
כל התורה מערכות נפלאות מאוד, 

כרך חדש שלם מכתי"ק
מעובדים מחדש בתוספות מ"מ  

ציונים והערות ומפתחות מורחבות.

רבי משה קוטקס
ספר נפלא מאוד המקיף לראשונה 

כל יסודי ופרטי החזקת גוף או 
חפץ בהתמדה בשבת ועוד אם 

נחשב למעשה מחודש, עם הרבה 
שאלות הנוגעות למעשה, עם 

הרבה תשובות חדשות מגדולי 
הדור. 

רבי מאיר א"ש
אב"ד אונגוואר

מגדולי תלמידי החתם סופר

חידושים על כל הש"ס,
מהדורה חדשה ומושלמת עפ"י 
כתבי יד בתוספות אלפי ציונים 

וביאורים הערות והשואוות, 
מפתחות מורחבות.

רבי שלום מרדכי סגל
אב"ד בבי"ד הגר"נ קרליץ וראש 

כולל 'אוהל יונתן'
ספר המקיף בבהירות וביסודיות כל 

הלכות רבית ביסודם ובשרשיהם 
בשו"ע חו"מ, והרבה פרטי הלכות. 

מפתחות מורחבות.

סידור היעב”ץ השלם

בקשה גדולה
לכל הלומדים וההוגים בספרים שיוצאים לאור עולם ע"י מכון ‘זכרון אהרן‘, 

כי באם יש תחת ידם תיקונים מטעויות הדפוס או תוספות חדשות או ציונים והערות והוספות 
מכל סוג שהוא על הספרים שבהוצאתינו, וכמו כן על הספרים שפורטו לעיל שאנו עומדים
 באמצע עריכתם, נא עשו חסד גדול עם עולם התורה והמחברים ולשלחם אל הוצאתינו 

   zichronaharon@gmail.com     לפי הכתובת בדוא"ל
למען נוכל לתקנם במהדורות הבאות הנדפסות מחדש, וזכות הרבים ותורתם תגן עליהם. 

אורים ותומים מהדורה בינונית ב”כ 
דובר שלום

הרוקח הגדול הלכה ב”כ
כנפי יונה

כרתי ופלתי עם בינה לעיתים ב”כ קטן  
תורת חטאת

לבוש ז”כ קטן
מגדל עוז

מטה משה קטן
שבלי הלקט זכרון אהרן ב’ כרכים
שו”ע עם פי’ נחלת צבי ג’ כרכים

שערי בינה

סט הלכה ומנהגים כ"ד כרכים

דובר שלום

ביאורים והערות נפלאים על חלק משו”ע 
או”ח, עם ציונים והערות מכת”י חי’ 

סוגיות ומפתחות תולדות משפחת פישל 
מחקר מקיף ונפלא מאוד לתולדות כל 

משפחת פישל לדורותיה.

רבי שלום בער פישל
 אב”ד ווערלפט

גיסו של מרן המהר”י שטייף

ברכי יוסף להחיד”א ד’ כרכים

רבי חיים יוסף דוד אזולאי-מרן החיד”א
ביאור והערות וציונים נפלאים על כל ארבע 

חלקי שו”ע, מהדורה מחודשת ומושלמת 
בתוספות אלפי מ”מ וציונים והערות, עם פנים 

השו”ע על הדף, ומפתחות. 

1,825

₪ 1,279 אמרי בינה על הש"ס ב"כ דרשות יפה עינים ב"כ

מעשה נמשך

₪110 147

₪  49 65

משכן שלום-הלכות רבית

המכירהבמהלך יופיע

בקרוביופיע

המכירהבמהלך יופיע

מהדורה
בינונית
בקרוב
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שערי בינה
רבי יואב אב”ד סטאנוב

ביאור נפלא ויסודי על ספר המפורסם “שערי שבועות” לרבינו הרי”ף, מהדורה 
מחודשת ומוגהת היטב בכל המעלות עם תוספות ביאורים והערות בשם “קנות 

בינה” ומפתחות מפורטת ותולדות רבינו.

כנפי יונה- שו"ע יו"ד    
רבי יונה לאנסדופר

על שו"ע יו"ד  סימנים א‘- קי"א‘ 
מהגה"ק ר‘ יונה לאנסדופר 
זצוק"ל בעל שו"ת המעיל 

צדקה.  מהדורה חדשה 
בתוספת הערות, ומקורות, 
מפתחות, תולדות המחבר. 
מהדורה חדשה ומתוקנת. 

תורת החטאת     
לרבינו הרמ"א

מעובד מחדש עפ"י דפו"ר בתוס‘ 
כל המקורות עם הפירושים מנחת 
יעקב ותורת האשם לבעל התוס' 

יו"ט מכת"י. ובתוס' הספרים 
ויכוח מים חיים. וספר דמשק 

אליעזר. וספר תורת השלמים עם 
אלפי ציונים והגהות וביאורים.

מהדורה חדשה ומתוקנת.

ספרי רבי יהונתן איבישיץ

ספר אורים ותומים על שו"ע חו"מ בתוספת חיבור 
משפט יהונתן.  מסודר מחדש בהגהה מדויקת בתוספת 

אלפי מ"מ ובו נקבצו ובאו הערות מכל גדולי הדורות 
שדנו ופלפלו בדבריו. הגהות ה"ברוך טעם" מכ"י, 

וביאור “ברכת שמעון" עליו. 

אורים ותומים ב‘ כרכים מהדורה בינונית

בינה לעיתים  - בני אהובה
ספריו של המחבר על  הרמב"ם: סדר נשים ועל הלכות יו"ט  

מוהדרים מחדש בתוספת הגהות והערות מקום בינה והגהות 
הגאון רבי אברהם טיקטין זצ"ל.
בשני כרכים מהדורה מפוארת.

כרתי ופלתי שלחן ערוך יורה דעה )כולל הלכות נדה(
בתוספת החיבור "דעת יונתן" הערות והארות מכל גדולי 

הדורות בתוספת הגהות “ברוך טעם" מכת"י עם הערות ברכת 
שמעון. ועליו נוספו החיבורים "מטה יהונתן" 

על שו"ע יו"ד סימנים א-קל"ז, בתוספת הרבה קטעים וסימנים 
חדשים מכת"י תלמידיו וכן “ספר המדע" על הלכות רבית ועליו 

הספר “הגהות מרדכי". 

כרתי ופלתי-בינה לעיתים-בני אהובה 
מהדורה בינונית - ב‘ כרכים 

הגה"ק ר‘ מרדכי יפה זצוקלל"ה
ספרי הלבושים מגדולי הפוסקים , מוהדרים 

מחדש בתוספת הפירושים: “מלבושי יום טוב",
“אליה רבה" , “אליה זוטא", 

הגהות הגה"ק ר‘ אברהם אזולאי מכי"ק, 
הערות והארות מגדולי האחרונים מכת"י כר"ש 

ויטאל, 
מגדל דוד, האדר"ת ועוד.

ספרי הלבוש

הרוקח הגדול ב’ כרכים

ספר המפורסם ביותר במהדורה חדשה עם 
אלפי תיקונים מדפו"ר וכת"י והערות ציונים 
וביאורים בתוספות ספרים חדשים מכת"י. 
ספר מעשה רוקח ספר שערי טריפות. ספר 

יורה חטאים הגהות שמן רוקח מכת"י הגר"ש 
ליכטנשטיין הי"ד. 

מהדורה חדשה ומתוקנת.

לרבינו אלעזר רוקח.

שו”ע עם פי’ נחלת צבי ג’ כרכים

שו”ע אורח חיים עם הפירושים הראשונים 
והקדומים מגדולי הפוסקים  “עולת תמיד- 

עולת שבת”,  “נחלת צבי – עטרת צבי”  והספר 
“חמישה ספרים נפתחים” בו נדפסו חמישה 
ספרים על הלכות באו”ח מגדולי הקדמונים. 
“סדר ברכות” “זכרון משה” “לחם רב” “אור 

חדש” “אורחות חיים” עם מבואות ותולדות.

₪ 165 219

₪ 297 396

₪  83 110

₪ 121 161

₪  57 75₪  68 90

₪ 164 218

₪  136 181
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מגדל עוז
רבינו יעקב עמדין ‘היעב"ץ‘

ספר מגדל עוז שהוא חלק שלישי 
לסידורו המפורסם הכולל תוכן 

מקיף לכל חיי האדם מבואו ועד 
צאתו הלכות מילה ופדיון הבן ועוד. 

במהדורה מחודשת בתוספות הרבה 
השלמות מכתי"ק. מלווה באלפי 

ציונים והערות ומ"מ מפתחות 
מקיפות.

מטה משה - מנהגי או"ח

רבי משה מת  
מגדולי תלמידי המהרש"ל,

ספר יסודי במנהגי ישראל בתוספת 
הערות וביאורים ופענוח מקורותיו 

כולל כותרות צד לכל הלכה,
ונוסף עליו הספרים הנדירים “מנהגי 

מהרש"ל", “סולת נקיה", ושיר על 
כל התרי"ג מצוות עם ביאור. 

ישועות יעקב השלם על כל ארבע חלקי השו”ע עם שו”ת ישועות יעקב, וישועות יעקב על התורה.

מגן גיבורים על שו”ע אורח חיים.

אהבת דוד ויהונתן ביאור נפלא על התומים, מפתחות הענינים והמקורות.

בקרוב יופיעו בעז"ה במסגרת זו

חדושי וכללות הרז"ה  ב"כבאר שבע

רבי חיים אלפנדרי 
ורבי אלעזר נחום

ביאורים ופירושים בעניני צורת 
בית המקדש. 

בתוספת הערות וביאורים 
מכל גדולי האחרונים שדנו 

בדבריהם ומפתחות הענינים 
וש"ס.

פרי חדש ב’ כרכיםדרך הקודש חזון נחום

כל המסכתות קטנות עם כל הפירושים
אמרי בינה למהר”ם א”ש על הש”ס מהדורה מחודשת ומושלמת

אמת ליעקב מכ”י למוהר”ר יעקב מאיר אב”ד עלזעס
פנים מאירות על הש”ס מהדורה מושלמת

רבינו חזקיה די סילווא
ביאורים ופירושים נפלאים 

על כל הש"ס.
מלוקט מכל ספריו הגדולים 

על הש"ס והשו"ע.
בתוספות הערות וציונים 

ומבואות, 

חידושים וביאורים נפלאים על כל מס‘ ברכות 
ושיעורי תורה ומצות. דיני חדש. 

הערות בד’ חלקי שו”ע ועוד, רובו מכתי”ק. 
בתוספות ביאורים ומפתחות ותולדות המחבר.           

על כל המסכתות שאין בהם פרוש התוספות: 
הוריות תמיד, כריתות, סוטה, סנהדרין, חולין, 

עם תשובות  באר מים חיים. 
מסודר מחדש בתוספת מראי מקומות, הערות 

והגהות מגדולי הדורות.

רבי זאב וולף אולסקר
מגדולי חכמי קלויז 

בראד
בזמן הנודע ביהודה

רבי ישכר בער 
מאיילנבורג 

תלמיד בעל הלבושים

בקרוב יופיעו בעז"ה במסגרת זו רבי יהודה נגא’ר
ספר נפלא ומקיף מאוד על מאות כללים ועניינים במרחבי הש”ס והפוסקים  
מהדורה מחודשת בתוספת מאות תיקונים והשמטות אשר הדפיסם המחבר 

בשאר ספריו, הערות ציונים ומפתחות ומבוא נרחב.

חידושים על הש”ס

רבי יוסף חזן
 החיבור הידוע והעצום בגפ”ת על 
כל מסכת בבא מציעא דף על דף. 

מהדורה מחודשת ומושלמת 
בתוספת אלפי מ”מ ציונים והערות 

וביאורים מכל האחרונים שדנו 
בדבריו. וליקוט תשובותיו בדפוס 

וכת”י ומו”מ עם גדולי דורו. 
והערותיו בכת”י בגליון הרא”ם. 

מפתחות ותולדות המחבר. 

עין יהוסף ב”כ

לימודי ה’

רבי ברוך תאומים פרענקל
ארבע כרכים גדולים

בו נקבצו ובאו כל ספריו וכתביו ונערכו מחדש במהדורה מחודשת 
ומושלמת מוגהת היטב עפ”י כתבי יד, ובתוספות אלפי מ”מ וציונים 

והערות והשואות. ובתוספת יותר ממאתים קטעים חדשים מכתבי יד.
ח”א ספר ברוך טעם עם הערות חתנו מרן הדברי חיים מצאנז.

ח”ב חידושי ברוך טעם על כל הש”ס.
ח”ג שו”ת עטרת חכמים. ספר הגליונות ברך טעם על כשמונים ספרים 

שונים. ומפתחות על הג’ חלקים.
ח”ד מרגניתא דר”ב-דרושי ברוך טעם על התורה והנ”ך מועדים ודרושים 

שונים. עם מפתחות.

כל כתבי הברוך טעם ד’ כרכים

₪ 108 143

₪ 107 142
אזל

₪  360 480

₪  128 170

₪  67 90

₪  60 80

₪  52 69₪  71 94

רבי מאיר א"ש
אב"ד אונגוואר

מגדולי תלמידי החתם סופר

חידושים על כל הש"ס מהדורה 
חדשה ומושלמת עפ"י כתבי יד 

בתוספות אלפי ציונים וביאורים 
הערות והשואוות, מפתחות 

מורחבות.

אמרי בינה על הש"ס ב"כ

יופיע
במהלך 
המכירה
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מדרש בראשית רבתי
על ספר בראשית

לרבינו משה הדרשן
שרש"י הק' מרבה להביאו.

מהדורה חדשה מנוקדת 
ומעובדת עם ביאורים, 

הערות ומבואות.

מדרש מכילתא דרבי ישמעאל ג”כ
מדרש מכילתא דרשב"י

מדרש נזר הקודש ג’ כרכים
מדרש סדר עולם

מדרש פסיקתא דרב כהנא
מדרש פסיקתא רבתי

מדרש פרקי דרבי אליעזר קטן
מדרש פתרון תורה

מדרש קרבן אהרן ב”כ
מדרש שמואל

מדרש שכל טוב כ”א
מדרש תהילים ב”כ
מדרש תנחומא ד”כ

מדרש תנא דבי אליהו ג’ כרכים

מדרש אגדה 
מדרש אגדת בראשית

מדרש אוצר מדרשי איכה
מדרש אוצר מדרשי אסתר
מדרש אוצר מדרשי קהלת
מדרש אוצר מדרשי רות  

מדרש אוצר מדרשי שיר השירים ב”כ
מדרש אוסף מדרשים חלק א’
מדרש אוסף מדרשים חלק ב’

מדרש אותיות דר”ע
מדרש ארחות חיים 

מדרש בראשית זוטא
מדרש בראשית רבתי

מדרש דניאל
מדרש והזהיר

מדרש זוטא
מדרש חדש

מדרש יפה תואר ז”כ
מדרש לקח טוב ג”כ

מדרש משלי
מדרש הגדול ב"כ

סט מדרשים נ”ו כרכים במבצע:

מפעל מדרשי זכרון אהרן

חה
הנ

ון 
קופ

על כל רכישת שמונה כרכים 
ממפעל המדרשים

קבל כרך תשיעי 
מתנה

ם
יה

ינ
מב

ל 
זו

 ה
*

מדרש זוטא
על חמש המגילות, 

יוצא לאור במהדורה מחודשת
מנוקד, מפוסק ומוער בהדגשת 

הפסוקים ובהוספת מראי 
מקומות .  

מדרש אותיות 
דרבי עקיבא השלם

להתנא האלקי רבי עקיבא
מהדורה מושלמת בתוספת חלק 
שלישי מכת"י שלא נדפס מעולם

מנוקדת ומלווה בביאורים 
ופירושים מגדולי רבותינו 

ופירושים קדמונים לראשונה 
מכת"י. ציונים והערות ומבואות 

על כל המדרש.

מדרש פתרון תורה
רבינו האי

מדרש חדש ונפלא על התורה 
יוצא לאור בתוספת חלקים 

חדשים מכת"י במהדורה 
מושלמת מנוקדת בתוספת 

ביאורים ופירושים וציונים 
ותשובות הגרח"ק זצ"ל. 

וכן תורה אור השלם.

4,820

₪3,375

₪  45 60₪   51 67

₪   60 79 ₪   50 66

ספרי במדבר

הוא המדרש הגדול והקדום מכת"י 
תימן שמקיף את כל מדרשי חז”ל 
שבידינו והרבה מדרשים חדשים 

לא ידועים. מהדורה מחודשת 
ומפוארת מנוקדת מחולק 

לקטעים. בתוספות ביאור מקיף 
ויסודי, וכן הביאורים הנפלאים 

והקדומים מכתבי יד ‘סגולות 
ישראל’, ‘וספר המרגלית’.

על כל חומש במדבר
מהדורה מחודשת ומדוייקת מאוד עפ"י כתבי יד מנוקדת ומוגהת היטב.

בתוספות עשרים פירושים ובחלקם חדשים מכתבי יד:
נוסח הגר"א במלואו, מסורת הספרי השלם, פירוש הראב"ד, פירושי רבי 

סולימאן אוחנה ]מכת"י[, זית רענן, ברית אברהם, מדרש אליעזר, ספרי דבי רב, 
אהלי יהודה, זרע אברהם, ספרי חיים ]כפוסי, מכת"י[, ספרי חיים ]פאלאג'י[, 
תולדות אדם, רבי עקיבא איגר,  מלבי"ם, חלק יעקב ]מכת"י[, ולא עוד אלא, 

משך חכמה, משמרות כהונה, שואל ומשיב.
כולם מעובדים מחדש בתוספת מ"מ הדגשות פיסוק וקיטוע.  

מדרש הגדול
על ספר בראשית ב”כ

מדרש סדר עולם רבה, 
עולם זוטא.מגילת תענית

מהדורה חדשה מנוקדת 
ומעובדת בתוספות כל הפירושים: 

עולם ברור מהיעב"ץ- ביאור הגר"א-
עץ יוסף-ענף יוסף- מסורת המדרש יד 

יוסף-מסך יהודה-תוספות חדשים- 
פירוש האשל-פירוש מהרא"ה-אברהם 

אזכור-תורה אור השלם. ₪  59 78₪128 170

חדש

המכירהבמהלך יופיע



machon-y.com | oraytabooks.com43 להזמנות: 03-6765382 | 02-6510627  42

מדרשי וביאורי דניאל. 
עזרא. נחמיה. איוב. 

דברי הימים 

אוצר מדרשי המגילות

עם כל המפרשים ובראשם יפה 
נוף לבעל היפה תואר מכת"י.  

מהר"י כץ. מהר"י מבראד. רד"ל. 
ולא עוד אלא. עץ יוסף.  ענף 

יוסף. יד יוסף. ביאורים ותיקונים 
לר"ש באבער.

המדרש הקדוש בפי כל ישראל מפי הנביא האלקי אליהו הנביא מהדורה 
מפוארת, בנוסח מוגה ומדוקדק היטב עפ”י כת”י קדומים ודפוסים 

ראשונים, מנוקד כולו,מדור נרחב של חילופי גירסאות מכת”י, ציונים 
והשואות מכל ספרי חז”ל עם כל המפרשים במקום אחד על הדף זיקוקין 

דנורא, ישועות יעקב, רמזי אש, מענה אליהו, מאורי אש, לוח ארז, אברהם 
אזכור, ולא עוד אלא, טובי חיים, רמתיים צופים, תוספת בן יחיאל, משנת 

אליהו, ישועות ישראל, קורא באמת, משפט צדקה, כי אם לבינה. הקדמות 
והסכמות. כולם מעובדים ומוהדרים מחדש בתוספות אלפי מראי מקומות 

הדגשות וציונים.

מכת"י לרבינו שמואל מסנות
מרבותינו הראשונים

מהדורה מנוקדת ומעובדת 
עם מ"מ הערות וביאורים 

וציונים.

מדרש שמואל 
על ספר שמואל

תנא דבי אליהו רבא-זוטא ג’ כרכים

רבי יחיאל מיכל מגלוגא
הוא הפירוש הידוע היסודי 
והנפלא על כל מדרש רבה 
בראשית, מהדורה חדשה 
עם פנים המדרש מושלם 

ומנוקד מעובד בתוספת 
אלפי תיקונים ומ"מ מפתחות 

ומבוא נרחב.

מדרש שכל טובנזר הקודש ג‘ כרכים
רבינו מנחם ב"ר שלמה  

מדרש קדום על חומשים בראשית 
שמות בהלכה ובהגדה ע"פ סדר 
הפסוקים. יו"ל במהדורה חדשה 

ומפוארת מוגהת היטב , 
בהדגשת כל הפסוקים הוספת 

ציונים מ"מ וביאורים. 
מהדורה מחודשת ומתוקנת 

בכרך אחד

תורת כהנים עם הפירוש הקדום והנפלא  "קרבן אהרן" לרבינו אהרן בן חיים 
זצוקלל"ה. מסודר מחדש בתוספת אלפי מ"מ, ציונים והדגשות הפסוקים 

בתוך התורת כהנים. 
ועליו חונה חיבור חדש מכתי"ק של הגה"ק רבינו בנימין הכהן מריווג‘ו 

)הרב"ך( עם אלפי הערות ותיקונים. 
כמו"כ נוספו הספרים "ויקרא אברהם" לרבינו אברהם פאלאגי זצוק"ל, 

"משמרות כהונה" לרבינו אברהם  יצחקי זצוק"ל וחידושי הנצי"ב מוואלז‘ין 
על התורת כהנים.   

אוצר מדרשי איכהתורת כהנים עם פי' קרבן אהרן ב"כ
מדרש איכה רבה עם כל 

המפרשים "יפה ענף", "ולא עוד 
אלא", "זכירה לחיים", "מדרש 

איכה" נוסח כת"י, "מדרש זוטא" 
"מדרש לקח טוב" מהדורה 

מחודשת בתוספת אלפי מ"מ 
והדגשות הפס‘ הערות ופירושים.

אוצר מדרשי קהלת
בו באו מדרש רבה השלם על 

קהלת מעובד בשלימות עם 
הדגשות כל הפסוקים, 

בתוספות כל המפרשים
ובראשם פירוש ה”יפה ענף” 
לרבינו שמואל יפה אשכנזי. 

שמופיע לראשונה לאור עולם 
מכתי”ק. ועוד ארבעה עשר 

מפרשים על הדף.
בתוספות “מדרש קהלת זוטא”,

“מדרש לקח טוב” על קהלת.

אוצר מדרשי רות

מהדורה מחודשת כל המדרש 
מוגה מחדש עם כל המפרשים 
בהרבה תוספת דרשות וביאור 

מהר”י שטייף על מגילת רות 
ודרשות על מתן תורה וחג 

השבועות.

אוצר מדרשי אסתר

מהדורה מחודשת בתוספת הרבה 
מפרשים.

כל המדרש מוגה מחדש עם כל 
המפרשים בהרבה תוספת.

מגילת אסתר עם תרגום ורש”י 
בתוספת פירושי מהר”י שטייף-

מאמר אסתר על המגילה.

אוצר מדרשי המגילות ו”כ

הכולל בתוכו:
אוצר מדרשי איכה

אוצר מדרשי אסתר
אוצר מדרשי קהלת

אוצר מדרשי רות
אוצר מדרשי שיר השירים ב"כ

אוצר מדרשי שיר השירים ב"כ
בו באו מדרש רבה השלם על שיה"ש בתוספות כל המפרשים ובראשם יפה 

קול למהר"ש אשכנזי. ‘כנפי יונה‘ ועוד ארבעה עשר מפרשים על הדף.‘מדרש 
שיה"ש מכת"י'. מדרש זוטא. מדרש לקח טוב. מהדורה מחודשת עם כל 

המעלות.

₪ 347 462
₪ 213 284

₪ 197 262

₪ 215 286

₪ 116 154

₪  60 80

₪  58 77

₪  58 77

₪  58 77

₪  58 77

₪  54 72 ₪  58 78
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על ספר שמות, מהדורה מחודשת מסודרת מחדש מנוקדת בהגהה 
מדוייקת מאוד עפ”י מהדורת הורוויץ.

בתוספות תשע עשרה פירושים ובחלקם חדשים מכת”י:
הגהות הגר”א. פירושי רבי סולימאן אוחנה. שבות יהודה. מרכבת המשנה. 

מדרש אליעזר. התורה והמצוה-מלבי”ם. בירורי ומצוי המדות. מדות  טובות. 
רבי חיים כפוסי. זה ינחמנו. באר אברהם. ולא עוד אלא. מי החסד. משמרות 

כהונה. הר אפרים. קו המדה. מסורת המכילתא.  
כולם מעובדים מחדש בתוספות מ”מ הדגשות פיסוק וקיטוע.

מכילתא  דרבי ישמעאל ג‘ כרכים

מדרש חדש
מדרש חדש ונפלא על כל התורה 

מופיע בשלימות מכת"י
במהדורה מושלמת מנוקדת 
בתוספת ביאורים ופירושים 

וציונים והשואות  וכן תורה אור 
השלם.

מדרש בראשית זוטא

רבי שמואל מסנות
מרבותינו הראשונים

בעל המדרש דניאל וכו‘
מדרש נפלא מאוד עם ביאורים 
ופירושים על כל חומש בראשית

מהדורה מחודשת ומושלמת 
מנוקדת וציונים והערות.

מדרש והזהיר
רבינו חפץ אלוף ]מהגאונים[

מדרש קדום ונפלא מאוד
על סדר שמות ויקרא במדבר
עם פירוש יסודי  'ענפי יהודה'

להרה"ג ר' ישראל מאיר פריימן ז"ל 
אב"ד איסטרהא חתנו של 

בעל הערוך לנר.
מהדורה מחודשת מנוקדת ומוערת.

מדרש תהילים ב"כ

המדרש הידוע “שוחר טוב" על 
ספר תהלים. מהדורה חדשה 

בצירוף המפרשים פי‘ מהר"י כץ, 
ביאור הרא"ם, חיים טובים, הערות 

ותיקונים ר"ש באבער, פי‘ ר‘ מתתי‘ 
היצהרי לתמניא אפי. פי‘ ר‘ ידעיה 

הפניני למדרש.

רבינו טוביה ב”ר אליעזר 
מדרש מקיף על כל התורה וחמש המגילות. מסודר לפי סדר הפסוקים ונכללו בו כל 

הדרשות בהלכה ובאגדה והרבה מדרשים שהוא מקורם היחיד.
יו”ל בשלשה כרכים מהודרים בתוספת ביאורים ופירושים על: 

בראשית ושמות להר”ש באבער ועל ויקרא במדבר ודברים להרב אהרן מאיר 
פדאווה וספר “שמו אברהם” להג”ר אברהם פאלאג‘י.

מדרש לקח טוב ג‘ כרכים

אוסף מדרשים חלק ב‘
הכוללים שמונה עשר מדרשים 

קטנים ובתוכם מדרש מעשה 
בראשית, מדרש ויסעו, דברי 

הימים למשה רבינו, מדרש אלה 
אזכרה, מדרש אל יתהלל, מגילת 

אנטיוכוס השלם, חיבור יפה 
מהישועה ועוד.  

מהדורה חדשה מנוקדת עם כל 
המפרשים וביאורים ופירושים 

ציונים והשואות ותורה אור השלם.

אוסף מדרשים חלק א'
מדרש תדשא. מדרש ויושע. 

מדרש עשרת הדברות.מדרש 
תמורה. מדרש כונן. מדרש הלל. 

מהדורה חדשה מעובדת 
ומנוקדת. 

עם כל המפרשים: אשל אברהם. 
אשל חיים. בית הגדול.כעת חיה. 

עיני כל חי. צרוף הכסף. בחון 
הזהב.

להתנא הקדוש רבי אליעזר בן הורקנוס
מהדורה מחודשת בהגהה יסודית בתוספת אלפי מראי 

מקומות ציונים.
מפתחות ענקיות ומפורטות על פירושו הגדול של 

הרד”ל בתוספת פירוש טוב עין 
להרה”ח המפורסם רבי נח גד וינטרויב זצ”ל.

פרקי דרבי אליעזר
מהדורה גדולה מהדורה בינונית

מהדורה גדולה חדשה ומיוחדת 
בפורמט גדול במחיר מיוחד

שמות ויקרא במדבר ד”כבראשית ג”כ

מדרש יפה תואר ז’ כרכים

רבינו שמואל יפה אשכנזי
אבי המפרשים על המדרש רבה שנדפס לראשונה בוינציאה שנ”ז

מהדורה מפוארת מאוד ומושלמת עם פנים המדרש מנוקד מעובד 
ומודגש כל הפסוקים והשלמתם. כל הפירוש בשלימות בהמון תוספות 

השמטות ותיקוני טעויות וציון אלפי מקורות מפתחות מפורטת ביותר.  
ז’ כרכים בראשית ג”כ, שמות, ויקרא, במדבר מכתי”ק, יצאו לאור דברים 

מכת”י וחמש מגילות ודרשות יפה עינים ב”כ.

₪  330 440 ₪  281 374
₪  321 427

₪  126 167

מכילתא דרשב"י השלם
על ספר שמות

להתנא האלקי רשב”י
מהדורה מחודשת ומנוקדת 

עפ"י דפו"ר והשלמות מכת"י 
עם ביאורים ופירושים. 

בתוספת כל המ”מ,מבואות 
ומפתחות, תשובות והערות 

77 58  ₪מרן הגר"ח קניבסקי זצ"ל.

₪  41 54₪  56 75

₪  68 90

₪ 128170

₪  46 61

₪  83 110

₪  58 77

₪  49 65

אוסף מדרשים ג'

הכולל אחד עשר מדרשים קטנים, 
מדרש מעשה תורה, מדרש חופת 

אליהו, מדרש חופת אליהו רבה, 
פירקא דרבינו הקדוש, מדרש מנין 

חכמים, מדרש שלשה וארבעה, 
סדר ארקים, פרק אדם הראשון, 

שבע נקודות, ארבע תקופות. 
מהדורה חדשה מנוקדת ומעובדת 

עם ביאורים וציונים והוספות 
מכתבי יד.     

המכירהבמהלך יופיע
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בקרוב יופיעו בעז"ה במסגרת זו
ספרי זוטא עם כל המפרשים.

ילקוט שמעוני השלם עם כל המפרשים.
ילקוט המכירי על נביאים ראשונים וכתובים.

מדרשי התורה לרבי שלמה מאשתרוק.
מדרש רבה עם פירוש ‘יפה תואר’ כרכים דברים מכתי”ק חמש מגילות דרשות יפה עינים. מכתי”ק. 

ספרי דברים עם כל המפרשים
אוסף מדרשים חלק ד.

תורת כהנים עם כל המפרשים הראשונים והאחרונים

פסיקתא רבתי

מהדורה מחודשת מוגהת 
מחדש מכתבי יד, ובתוספת 

פסיקתות חדשות ביאור 
חדש ונפלא על המדרש, 

תורה אור השלם, מסורת 
הפסיקתא, תורה אור השלם.

פסיקתא דרב כהנא

מהדורה מחודשת 
מוגהת מחדש בהרבה תוספות 

ביאורים ופירושים ומסורת
הפסיקתא ותורה אור השלם.

מדרש תנחומא השלם והמבואר בו נכללו הן המדרש תנחומא הרגיל והן 
המדרש תנחומא הישן שהו"ל ר"ש באבער מכת"י. 

מנוקד ומפוסק בתוספת אלפי מראי מקומות, תיקונים וחילופי גירסאות 
ובתוספת תשעה פרושים:

עץ יוסף - ענף יוסף ביאור האמרים - פירוש קדמון  אברהם אזכור - קול 
הרמ"ז - זכירה לחיים - ולא עוד אלא -נתיב הים 

כולם מעובדים מחדש עם מ"מ והערות.
מבוא נרחב לתנחומא של באבער.

מדרש תנחומא ד' כרכים

ארחות חיים
צוואת רבי אליעזר הגדול

להתנא האלקי רבי אליעזר בן הורקנוס
בעל הפרקי דרבי אליעזר  מהדורה מחודשת מנוקדת עפ"י דפו"ר ובתוספת 

כל הפירושים. שירי מצוה. דמשק אליעזר. אשל חיים. טובי חיים. ארחות חיים 
להאדמו"ר מראדזין.

ספרי תפילות פיוטים ושירים

פרקי שירה      
עם שלשה פירושים קדמונים 

מכת"י.
פירוש רבינו שמואל קמחי והוא 

הפירוש הראשון שנתחבר על 
פרקי שירה.

פירוש רבינו בנימין הכהן )הרב"ך(
פירוש רבינו דוד אופנהיים, 

מהדורה מחודשת בשילוב כל 
הפירושים יחד.

ממעונות אריות  ב‘ כרכים     
פורמט גדול בו נקבצו ובאו אוצר 

גדול מאוד של פיוטים שירים 
ותפלות וקינות וזמירות לזמני 

ומועדי השנה ומאורעות שונות 
נדירות ביותר, שנתחברו על ידי 

גאוני ומאורי הדורות אשר בפולין 
ואשכנז בשנות הש‘ והת‘ ובחלקם 

גדול עם פירושיהם.
מהדורה מפוארת ביותר בתוספות 
עיבוד מושלם ניקוד מלא מבואות 

ותולדות המחברים ומפתחות. 

רבי יעקב עמדין
הסידור המקורי ‘שערי שמים’ מהודר מחדש יוצא לאור לראשונה בעריכה 

יסודית מאוד עפ”י דפו”ר והרבה הוספות מכתי”ק המחבר, ופענוח מקורותיו, 
והוספות אלפי מקורות וציונים, והשלמות והשואות מכל ספריו. נוסח הסידור 
מדוייק מאוד עפ”י נוסח היעב”ץ האמיתית, ועפ”י הפיסוק והנוסח וקיטוע של 

היעב”ץ בכת”י. עימוד מפואר ומשובב עין. פסקי ההלכות
בשלימות עם מקורותיהם והשואתם לשאר ספריו.   

סידור היעב”ץ השלם

מדרש אגדת בראשית
מדרש קדום ביותר על בראשית, 
מהדורה חדשה מנוקדת ומוערת 

בתוספת שמונה הפירושים 
ובראשם מהר"ם די לוזנאו ור‘ 

אברהם בן הגר"א ועוד.

מדרש אגדה 
על כל התורה,  

מדרש נפלא מאד שרש"י 
בפירושו מרבה להביאו.

יוצא לאור במהדורה מחודשת 
מנוקד ומוער בהדגשת הפסוקים.

₪ 181 241

₪ 182 242

₪  73 97
₪  61 81

₪  49 65

₪  46 61

₪  40 53

₪  55 73

מהדורה מחודשת ומנוקדת, עם כל המפרשים ובראשם הרד”ל לראשונה מכת”י. 
מהר”י כהן. מהר”י מבראד. זרע אברהם. חיים טובים. הערות ותיקונים לר”ש 

באבער.
ומצורף לזה מדרש משלי עפ”י כתבי יד עם מדור גדול של שינויי נוסחאות ומדור 

עצום של השואות מכל ספרי חז”ל וביאורים שנערך ע”י הגה”צ רבי חיים זאב פינקל 
זצ”ל משגיח ישיבת מיר. 

מדרש משלי השלם

₪  60 80

בקרוביופיע 
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שו"ת מהר"י לבית לוי             
רבי יעקב לבית הלוי  

מגדולי הפוסקים. מהדורה  חדשה 
מוגהת בתוספת הערות ומראי 

מקומות,  תולדות ומפתחות.

שו"ת דברי ריבות    
רבי יצחק אדרבי  

שו"ת דברי ריבות להגה"ק ר‘ 
יצחק אדרבי. מגדולי פוסקים. 

מהדורה חדשה מוגהת 
בתוספת הערות

ומ"מ תולדות ומפתחות.

שו”ת אבן השוהם
שו”ת אבקת רוכל

שו”ת איתן האזרחי
שו”ת בית יוסף

שו”ת גאוני פאדווא ב”כ
שו”ת גור אריה יהודה ב”כ

שו”ת דרכי נועם - בינוני
שו"ת דברי ריבות - בינוני

שו”ת הלכות קטנות
שו”ת הרמ”א

שו"ת הב"ח א' ב' - מהדורה בינונית
שו"ת הב"ח חלקים ג' ד' - בינוני

שו”ת הראנ”ח מים עמוקים ב"כ בינוני
שו"ת כנסת יחזקאל

שו"ת חוט השני

שו"ת מהר"ם אלשקר
שו"ת מהר"ם גאלנטי

שו"ת מהר"ש לבית לוי
שו"ת מהרי"ט צהלון ב”כ

שו"ת מהרש"ך ג' כרכים מהדורה בינונית
שו"ת מהרשד"ם ד' כרכים - בינוני

שו”ת מעיל צדקה
שו"ת משאת בנימין

שו"ת משפטי שמואל
שו"ת עבודת הגרשוני

שו”ת פנים מאירות ד’ כרכים
שו”ת שארית יוסף

שו”ת תורת אמת
שו”ת תורת חיים ד”כ

שו"ת דברי יוסף

שו"ת נבחר מכסף
שו”ת הרד”ך - בינוני

שו”ת המבי”ט ב”כ
שו”ת חינוך בית יהודה

שו”ת יד אליהו-מהר”ם זיסקינד
שו”ת לחם רב

שו”ת מהרש”ל
שו”ת מהר”י קצבי

שו”ת מהר”י בן לב ג”כ
שו”ת מהר”י בירב

שו”ת מהר”ם די בוטון
שו”ת מהר”י לבית לוי - בינוני

שו”ת דבר שמואל-ספר הזכרונות
שו”ת שבות יעקב-ספר הדרוש ג”כ

שו”ת רבי דוד בן שושן מכת”י

סט שאלות ותשובות ס"ז כרכים במבצע:

חה
הנ

ון 
קופ

על כל רכישת ששה כרכים 
ממפעל התשובות

קבל כרך שביעי 
מתנה

ם
יה

ינ
מב

ל 
זו

 ה
*

5,510

₪ 3,855

שו"ת עבודת הגרשוני      
רבי גרשון אשכנזי  

מהדורה מפוארת עם 
ליקוטי הערות, מפתחות 

ובתוספת ספרו חידושי הגרשוני 
הערות על ד‘ חלקי שו"ע 

ותולדות המחבר בהרחבה. 

שו"ת הלכות קטנות 
רבי יעקב חאגיז ובנו המנ"ח  

מהדורה חדשה ומפוארת , מוגהת 
ומתוקנת בתוספת ביאור"הלכה 

רווחת" להגאון רבי בנציון אלקלעי 
וכן לקט מגדולי הדורות שדנו 

בדבריו.

מפעל התשובות זכרון אהרן

₪  55 73

₪  55 74

₪  76 101

₪  75 100

שו”ת נבחר מכסף

שו"ת דברי יוסף שו"ת חוט השני
רבי אברהם שמואל בכרך 

ובנו רבי שמשון ובנו החוות יאיר
שו"ת בד' חלקי השו"ע, מהדורה 

מחודשת ומושלמת, בתוספת 
אלפי ציונים ומ"מ הערות וביאורים, 

מפתחות מפורטות ומבוא גדול 
ומקיף לתולדות משפחת בכרך. 

ותוספות תשובות וליקוטים 
חדשים, קונטרס פיוטים ותפלות 

נפלא מאוד לרבי שמשון בכרך.

רבי יאשיהו פינטו
המכונה בשם הרי"ף, חותנו של 

מהר"ש ויטאל אב"ד דמשק
שו"ת בד' חלקי השו"ע, מהדורה 

מחודשת ומושלמת, בתוספת 
אלפי ציונים ומ"מ הערות 

וביאורים, מפתחות מפורטות 
ומבוא גדול לתולדות ולשיטת 

המחבר. ותוספות תשובות 
חדשות. 

המקובל הגדול רבי יוסף אירגאס
אב"ד ליוורונו

שו"ת בד' חלקי השו"ע, מהדורה 
מחודשת ומושלמת, בתוספת 

אלפי ציונים ומ"מ הערות וביאורים, 
מפתחות מפורטות ומבוא לתולדות 
ולשיטת המחבר. ותוספות תשובות 

חדשות. 

שו”ת כנסת יחזקאל 
השלם

רבי יחזקאל קצינלבוגן
אב"ד אה"ו

שו"ת בד' חלקי השו"ע, מהדורה 
מחודשת ומושלמת, בתוספת אלפי 

ציונים ומ"מ הערות וביאורים, 
מפתחות מפורטות ומבוא גדול 

לתולדות ולשיטת המחבר. ותוספות 
תשובות חדשות וליקוטי הש"ס. 

קונטרס הסכמות המחבר על ספרים. 
קונטרס אמיתו של דבר. הספדים על 

המחבר. 

₪  59 79

חדש

₪  72 96

חדש

חדש

₪  62 83

חדש

₪  61 81



machon-y.com | oraytabooks.com51 להזמנות: 03-6765382 | 02-6510627  50

רבי יעקב ריישר
אב”ד מיץ

שאלות ותשובות בד”ח השו”ע מהדורה מחודשת ומושלמת בתוספת 
כל הקונטרסים בשלימות. בתוספות אלפי מ”מ וציונים ביאורים והערות 

מדברי האחרונים שדנו בדבריו. מפתחות מפורטות ותולדות המחבר 
בהרחבה.ובתוספות אור חדש לראשונה מכ”י ספר הדרוש מבעל 

השבות יעקב ביאורים ודרושים נפלאים על ספר בראשית ושמות.

שו”ת שבות יעקב ג”כ 

שו"ת לחם רב
רבי אברהם די בוטון 

בעל "לחם משנה“
יוצא לאור מחדש בעריכה 

מחודשת מראי מקומות הערות
הארות מפתחות ותולדות המחבר.

שו"ת מהר"ם אלשקר
רבי משה ן‘ אלאשקר

יוצא לאור במהדורה חדשה 
ומפוארת מוגהת ע“פ דפו“ר,

מראי מקומות, מפתח מקורות 
וענינים ותולדות רבינו.

שו"ת דרכי נועם      
רבי מרדכי הלוי 

מרבני מצרים ומגדולי הפוסקים  
אביו של בעל הגינת ורדים  

מהדורה מפוארת ומשובחת 
בתוספת תולדות המחבר.

שו”ת מהר”י בירב
רבינו יעקב בירב

מהדורה מפוארת ומושלמת 
מוגהת מכת”י עם המון תיקונים 

והשלמות בתוספות כשלושים 
תשובות חדשות. ביאורים 
והערות מפתחות ותולדות 

רבינו.

שו"ת המבי"ט ב‘ כרכים
רבי משה מטראני

הספר המפורסם מאחד מגדולי 
ומאורי הדורות מעובד ומוגה 

מחדש עפ"י דפו"ר בהגהה 
מדוייקת בתוספות אלפי ציונים 

והערות מדברי האחרונים .
והפוסקים שדנו בדבריו. 

שו"ת אבקת רוכל

מרן רבינו יוסף קארו 
בעל הבית יוסף

שו"ת בארבע חלקי השו"ע
מהדורה מחודשת עם כל המעלות

בתוספת כל המעלות ותשובות 
חדשות מפתחות ותולדות רבינו.

שו"ת מהריט"ץ ב"כ
רבי יו”ט צהלון מגדולי חכמי צפת

מהדורה חדשה כולל תשובות 
הישנות בתוספת תשובות 

החדשות בשיתוף ‘מכון 
ירושלים'. מעובד ומוגה עפ"י 

דפו"ר בתוספות ציונים והערות 
ומפתחות ותולדות המחבר.

שו"ת איתן האזרחי
רבי אברהם הכהן ראפפורט מלבוב

מהדורה מחודשת ומעובדת 
בתוספת מ"מ הערות ומפתחות. 

ספר ירח האיתנים מנכדו וספר 
הנדיר דרשות לבר מצוה, 

וקונטרס שמות גיטין.

שו"ת הראנ"ח ב‘ כרכים
מים עמוקים

רבי אליהו בן חיים
הספר המפורסם מאחד מגדולי 
הפוסקים מעובד ומוגה מחדש 

עפ"י דפו"ר. בצירוף ספרו 
שו"ת מים עמוקים חלק שני.

שו"ת משפטי שמואל

רבי שמואל קלעי 
מגדולי חכמי שאלוניקי

מהדורה חדשה מתוקנת 
ומעובדת עפ"י דפו"ר בתוספות 

ציונים והגהות והערות 
מפתחות ותולדות המחבר.

מעיל צדקה
רבי יונה לנסדופר
בעל ‘הכנפי יונה‘

שו"ת בארבע חלקי השו"ע
מהדורה מחודשת מוגהת מכת"י 

ציונים והערות מפתחות
ותולדות.

שו"ת גור אריה ב"כ
רבי יהודה אריה לייב תאומים 

מבראד
שו"ת בארבע חלקי השו"ע, 

בשני כרכים מהדורה מחודשת 
עם כל המעלות ציונים והערות 

מפתחות ותולדות רבינו.

שו"ת אבן השוהם  
רבי אליקום געץ

מגדולי הדורות בשנות הת‘ מעובד 
מחדש בתוספות ציונים ומ"מ 

מפתחות ותולדות המחבר, ובצירוף 
ספרו הנדיר רפדוני בתפוחים על 

מאמרי רבה בר בר חנה.

שו"ת חינוך בית יהודה  
רבי חנוך אב"ד שנייטאך 

עם זקינו מגדולי הדורות בשנות 
הת‘ מעובד מחדש בתוספות ציונים 

והערות ותשובות מכת"י מפתחות 
ותולדות המחבר, ובצירוף ספריו 

הנדירים דרשות ראשית ביכורים. 
ויכוח יוסף והשבטים. בי’ מזמור פ"ג.

מהדורה חדשה מתוקנת ומוגהת

רבי שמואל די מדינה  
הספר המפורסם מאחד מגדולי הפוסקים מהדורה חדשה מוגהת עפ"י כת"י 

ראשון, מפוסקת ומקוטעת בתוספת מראי מקומות ותשובות  נוספות מכת"י 
,אלפי ציונים והערות מדברי האחרונים שדנו בדבריו. 

חדש חלק חמישי הכולל בתוכו תשובות חדשות מרבינו המהרשד"ם.
ספרו הנדיר ‘בן שמואל‘ ובו שלשים דרשות בהרבה ענינים.

ספרי הפולמוס הנדירים בענין ‘גט תמרי‘ בתוספת תשובות מכת"י.
מפתחות הענינים והמקורות על כל תשובות מהרשד"ם.

מבוא נרחב לתולדותיו ושיטתו של המהרשד"ם מפרופ‘ יעקב שמואל שפיגל.
במהדורה חדשה בפורמט בינוני - ארבעה כרכים 

הכוללים את חמשת הכרכים במהדורה הגדולה.

שו"ת מהרשד"ם ד‘ כרכים

שו”ת מהר”ם זיסקינד
רבי מרדכי זיסקינד

שו”ת יד אליהו 
רבי אליהו רוטנברג ובנו רבי משה 

אב”ד לובלין
מהדורה חדשה בעריכה יסודית 

הערות ציונים ומפתחות
בתוספת ספר הנדיר פרחי שושנים 

שושנה אדומה על הש”ס
לרבי משה בן רבי אליהו מלובלין.

שו”ת תורת חיים ד”כ
רבי חיים שבתי  

שו”ת לר‘ חיים שבתי מהודר 
ומעובד מחדש בתוספת שו”ת 
“תורת משה” וקונטרס מודעה 
ואונס עם החיבור מודעא רבא 

וזוטא להגה”ק ר‘ ירמיה ור‘ יואב 
מסטאנוב וקונטרס עיגונא.   
מהדורה חדשה בגודל בינוני.

מגדולי הדור ההוא.

 ₪ 90   120

₪  58 77

₪  60 80

₪  48 64

₪  67 90

₪  63 83

₪  60 79

₪  60 79

₪  45 59
₪  90 120

₪  42 56 ₪  59 78
₪  49 65

₪ 136 181

₪  251 334

₪ 173 230
₪ 278 371

₪ 126 167

₪ 123 163
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שו”ת מהר”י בן לב ג”כ
רבינו יוסף בן לב

מהדורה מחודשת ומושלמת 
בתוספות כששים תשובות 

חדשות שנשמטו מכל 
הדפוסים. ביאורים והערות 

ציונים ומפתחות ומבוא נרחב. 
שלשה כרכים

שו"ת מהר"ש לבית לוי

רבי שלמה לבית הלוי
שו"ת בארבע חלקי השו"ע. 

מהדורה מחודשת עם כל המעלות 
ציונים והערות מפתחות ותולדות 

רבינו.

שו"ת מהר"ם גלנטי
רבי משה גאלנטי

שו"ת בארבע חלקי השו"ע. 
מהדורה מחודשת עם כל המעלות 
ציונים והערות מפתחות ותולדות 

רבינו.

דיין בבית דינו של המהרשד”ם
מופיע לראשונה מכת”י במהדורה 

מושלמת ומפוארת, בתוספות מ”מ 
ציונים והערות. וקונטרס נספחים 

של שו”ת גדולי דורו שהיו עמו 
במו”מ. מפתחות מפורטות ותולדות 

המחבר.
חידושי הש”ס לרבי דוד בן שושן 

מכת”י חידושים נפלאים וביאורים 
על הרבה מסכתות הש”ס.

שו”ת רבי דוד בן שושן

רבי יואל סירקיש   
שני כרכים ראשונים  כוללים שו"ת הב"ח הישנות והחדשות, גאוני בתראי, 

ואסיפת גאונים.
 

כרכים ראשון ושני מהדורה חדשה בינונית ומתוקנת

כרך שלישי כולל  “שו"ת מהר"י הלוי “ , שו"ת גבורות אנשים “ ועוד.
כרך רביעי כולל  “אסיפת הגאונים החדש “ וקונטרסים, תשובות מגדולי הדור 

ומפתחות כלליים לכל ארבעת חלקי שו"ת הב"ח. 

כרכים שלישי ורביעי מהדורה חדשה בינונית ומתוקנת

מוהדרים מחדש באותיות מאירות עינים בתוספת תשובות חדשות מכת”י 
מוגהים עפ”י דפו”ר,  בתוספת אלפי מ”מ והערות מגדולי הדורות שדנו 

בדבריהם.

שו"ת הב"ח וגדולי דורו ד‘ כרכים

שו”ת מהר”י קצבי- רב יוסף
רבי יוסף קצבי

שו”ת בארבע חלקי שו”ע. 
מהדורה מפוארת ומושלמת עם כל 

המעלות בתוספות הערות וביאורים 
ומפתחות. דרשות אור החיים לרבי 

חיים אלפאנדרי 
מהודרה מחודשת.

שו"ת מהרש"ך ג”כ

רבי שלמה הכהן משאלוניקי 
הספר המפורסם מאחד מגדולי 

הפוסקים.
מהדורה חדשה מוגהת עפ"י כת"י 

ודפו"ר, מפוסקת ומקוטעת בתוספת 
מראי מקומות, ציונים, הערות 

ומפתחות הענינים, ש"ס וספרים.   
מהדורה חדשה ומתוקנת בפורמט 

בינוני

שו"ת בית יוסף

מרן רבינו יוסף קארו 
בעל הבית יוסף

שו"ת בארבע חלקי השו"ע.
מהדורה מחודשת עם כל המעלות

בתוספת כל המעלות ותשובות 
חדשות מפתחות ותולדות רבינו.

שו”ת הרמ”א

רבינו משה איסרליש
שו”ת בארבע חלקי השו”ע.

מהדורה מפוארת ומושלמת 
ומחודשת עם כל המעלות מוגהת 

היטב מדפוסים ראשונים, מפתחות 
מפורטות, תולדות רבינו ותקופתו.

שו”ת פנים מאירות ד’ כרכים
רבי מאיר אב”ד איזנשטאט

מהדורה מחודשת ומפוארת בתוספת אלפי ציונים ומראי מקומות 
ביאורים מורחבים הערות והארות. מפתחות מפורטות וקונטרס 

תולדות רבינו ותקופתו.

שו"ת גאוני פאדווה  ב”כ
מהר"י מינץ- מהר"ם פאדווה  

מהדורה חדשה בתוספת הרבה תשובות חדשות מכת"י והערות ומפתחות, שו"ת 
מהרשי"ק להגה"ק ר‘ שמואל יהודה קצנלבוגן. נאסף מכת"י וספרים. ושו"ת נחלת 

יעקב להג"ר יעקב הילפרין מפאדווה. ובו הרבה תשובות מגדולי הדור ההוא, בתוספת 
מבואות, מפתחות ותולדות המחברים. חלק ב‘ פולמוס המקוה בריווג‘ו ובו נדפסו 

ונערכו מחדש כל הקונטרסים הנדירים ביותר בענין המקוה ובו יותר ממאתים תשובות 
מגדולי הדור ההוא.

₪  56 74
₪  55 73₪  66 87

₪  67 89

₪  57 75

₪  63 83

₪  105 140

₪ 113 150

₪ 117 156₪ 117 156

₪ 173 233

₪ 175 233

₪ 395 527

רבי שמואל אבוהב 
אב”ד וינציאה

שו”ת בארבע חלקי השו”ע. 
מהדורה מחודשת ומושלמת. בתוספות אלפי מ”מ וציונים הערות מכל דברי האחרונים 

שדנו בדבריו. מפתחות מפורטות ותולדות המחבר. ובצירוף ספר הזכרונות. שנדפס 
לראשונה בעילום שם המחבר. מהדורה מחודשת ומושלמת. בתוספות מ”מ וציונים 

הערות מכל דברי האחרונים שדנו בדבריו. מפתחות מפורטות.

שו”ת דבר שמואל-ספר הזכרונות

שו"ת תורת אמת       
רבי אהרן ששון   

מגדולי הפוסקים בשנות הש‘. 
הסמ"ע והש"ך הרבו לציין ולפלפל 
בדבריו.מעובד ומוהדר מחדש עם 

הערות וציונים לכל גדולי האחרונים 
שדנו בדבריו, מפתחות הענינים, 

ש"ס וספרים ותולדות.
מהדורה חדשה ובינונית ומתוקנת

שו”ת מהרש”ל
רבינו שלמה לוריא

מהדורה מושלמת ומפוארת מוגה 
עפ“י דפו“ר, בתוספות תשובות 

חדשות ביאורים והערות והשואות 
מפתחות ותולדות רבינו.

הנהגות המהרש“ל, זמירות 
המהרש”ל, ספר מנורת זהב טהור 

עפ“י דפו“ר וכת“י עם ביאורים 
והערות.

₪  68 90

₪  66 88₪  49 65
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שו”ת מהר”ם די בוטון
רבי מאיר די בוטון

בנו של הלחם רב
מהדורה חדשה בעריכה יסודית 

בתוספת תשובות חדשות 
מכת”י הערות וציונים ומפתחות 

ומבוא נרחב לתולדות המחבר.

בקרוב יופיעו בעז"ה במסגרת זו
שו”ת ואגרות הרמ”ה השלם עם כת”י 

שו”ת מהרי”ט ג”כ
שו”ת הרדב”ז השלם עם כת”י

שו”ת משפט צדק ג”כ
שו”ת מהר”ם מלובלין-ספר הזכרון

שו”ת שב יעקב עם כת”י ב”כ
שו”ת נחלה ליהושע

שו”ת בני אהרן
שו”ת בעי חיי-הכנסת הגדולה

שו"ת מקום שמואל

שו”ת בנימין זאב
שו”ת מהר”י ברונא

שו”ת פרח מטה אהרן ג”כ
שו”ת פני משה ג”כ

שו”ת צמח צדק הקדמון
שו”ת המאורות הגדולים

שו”ת מקור ברוך
שו”ת מוצל מאש
שו"ת ראש יוסף

שו"ת נחפה בכסף

שו"ת קרית חנה
שו"ת אור נעלם
שו"ת ראש יוסף

שו”ת מעשי חייא עם כת”י
שו”ת שתי הלחם

שו”ת מהר”י הלוי הזקן מכת”י
שו”ת שי למורא
שו”ת פני יהושע

שו”ת רבי ברוך אנגי’ל
שו”ת בני שמואל
שו”ת באר עשק

שו”ת מגן גיבורים
שו”ת מהר”ם אלשיך

שו"ת הרד"ך  
רבי דוד הכהן מקורפו  

שאלות ותשובות לרבי דוד 
הכהן, נערך מחדש , נוספו כל 
הסימנים שנשמטו מהצנזור, 

הערות, מפתחות, ציונים ותולדות 
המחבר. ₪  49 65₪  52 69

עוף השמים
הרה”ג רבי יעקב מנחם שטייף 

ספר מקיף ויסודי מאוד בבירור 
מסורת העופות במשך הדורות
בליווי עשרות תמונות ברורות 

ומדהימות ומפתחות.

הרב חנוך אדלשטיין
מחברי הכולל 

אהל יונתן 
ספר נפלא הכולל ומקיף 

מערכות ישיבתיות ועיונים 
על כל הלכות  הלואה 

שתי כרכים גדולים 
עם מפתחות.

הרב יהודה ויצמן
ספר יסודי ושורשי ומקיף במיוחד 
במינו את כל הלכות רבית לאלפי 

פרטיהם ומקורותיהם, 
מסודר באופן נפלא. מפתחות 

מפורטות.
ב’ כרכים 

הרב שלום הלוי סגל
הספר היסודי והמקיף ביותר על הלכות נזקי שכנים שקנה 

שביתה בעולם התורה והרבנות, וכל הדיינים והבוררים לא זזו 
ידיהם מהספר הזה בנושאים אלו. 

כרך ראשון :הלכות נזקי שכנים.
כרך שני: תשובות ומערכות נפלאות בעניני אבהע”ז וחו”מ. 

כרך שלישי: תשובות ומערכות בעניני חושן משפט.  
כרך רביעי: הלכות ריבית - חדש!

מהדורה חדשה ומתוקנת בתוספת קונטרס גדול ובו     
תשובות בעניני הקורונה 

כרך א'

כרך ג'

כרך ד'

כרך ב'

משכן שלום ד‘ כרכים

עיון המשפט ב‘ כרכים הלכות ריבית ב‘ כרכים

אבן שוהם חו"מ  
הרב משה אליהו ווינמאן 

תשובות ופסקים בעניני חושן 
המשפט להגאון רבי משה אליהו 

ווינמן שליט"א דומ"צ בבי"ד 
"הטוב והישר", מבכירי חברי 

המכון.   

אלה המשפטים-חו"מ
הרב אברהם רוז‘ין

מערכות ופסקים בהל‘ דיינים 
להגאון ר‘ אברהם רוז‘ין שליט"א 

דומ"צ בבי"ד הגר"נ קרליץ שליט"א 
ומחברי כולל אהל יונתן.

תורת חכמי כולל אהל יונתן וחברי המכון

שכירות בית בהלכה

הרב אברהם רוזי’ן
דומו”צ בב”ד הגר”נ קרליץ זצ”ל 

ומחברי כולל אהל יונתן.
ספר המקיף כל דיני שכירות 

בתים הנוגעים כהיום הלכה 
למעשה בכל יום. 

₪ 102 136

₪  53 70

₪ 139 185

אזל 64

₪  47 62

₪  42 56

₪  69 92

₪  75 100

₪  57 75

תקנת השבים ב’ כרכים  
הרב דניאל טרביס

ראש כולל תורת חיים בירושלים
ספר שו"ת בד‘ חלקי שו"ע 
אוצר בלום ומקיף בענינים 

הנוגעים למעשה  בחיי היום יום 
לבעלי תשובה. 

תיווך ושידוך בהלכה
 

הרב אברהם רוזי‘ן 
דומ"צ בבי"ד הגר"נ קרליץ שליט"א

הרב חנוך לופער
דומ"צ באלעד

מחברי כולל חו"מ אהל יונתן
אוצר בלום של פסקי דין ותשובות 
ובירורים בעניני מתווכים ושידוכים.

51  ₪כרך ב'כרך א' 67 ₪  58 77

₪  46 61

שו"ת שארית יוסף 
רבי יוסף כץ  

שאלות ותשובות לרבי יוסף כץ גיסו 
של הרמ"א בעניני חו"מ וכן הערות 

על טור חו"מ ועל המרדכי על כל 
הש"ס בצירוף הערות, מפתחות 

ותולדות המחבר.

שו"ת משאת בנימין
רבי בנימין אהרן מסלניק  

מהדורה מפוארת עם הערות
מפתחות ותולדות המחבר מהדורה 

מחודשת בצירוף סדר מצות 
הנשים מתורגם עמוד מול עמוד עם 

הערות, מבואות ומפתחות.
₪  57 75₪  57 75

רבי משה קוטקס
ספר נפלא מאוד המקיף לראשונה כל יסודי ופרטי החזקת גוף או חפץ 

בהתמדה בשבת ועוד אם נחשב למעשה מחודש, עם הרבה שאלות הנוגעות 
למעשה, עם הרבה תשובות חדשות מגדולי הדור. 

מעשה נמשך

כרך
חדש

חדש

כרך
חדש

₪  66 88

אזל50
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אור התורה ב‘ כרכים      
רבי שלום תאומים זצוק"ל  
אחיינו של בעל הפרי מגדים

 אור חדש מכי"ק על כל התורה 
בדרך הדרוש החסידות והקבלה, עם 

ספרו אור השבת על עניני שב”ק. 

אלפא ביתא
רבי צבי מנדבורנא זצוק"ל

מוסר והדרכות לבעל צמח ד‘ 
לצבי מהדורה מפוארת 

מסודרת מחדש ומנוקדת.

רבי יעקב חאגיז 
בעל שו”ת הלכות קטנות.

לרבינו רבי יוסף תאומים 
בעל “הפרי מגדים”

והוא ספר נדיר ונפלא כדרך ההלכות קטנות, 
מסודר מחדש בתוספות ביאורים וציונים 

ומפתחות, ובצירוף ספריו הנדירים פתיל תכלת 
פירוש נפלא לאזהרות ר’ שלמה אבן גבירול, 

זכרון לבני ישראל עם ביאור באר משה. אורח 
מישור מוסר והנהגות.

מהדורה חדשה ומתוקנת

והוא חיבורו הידוע והנפלא על התורה  עם 
קונטרס “מתן שכרן של מצות”, מעובד ומהודר 

בתוספת שני פרושים יסודיים לבאר עומק 
דבריו הקצרים.

שני כרכים מפוארים בהסכמת גדולי הדור 
שליט”א בתוספת מפתחות ותלדות המחבר.   

קרבן מנחה

ספר הבחור
רבי אליהו בחור

שבעה ספרים נפתחים
מהלך שבילי הדעת. ספר הבחור. 

ספר ההרכבה. פרקי אליהו. 
מסורת המסורה. טוב טעם. 
נימוקי המכלול והשרשים. 

מעובד ומחודש עפ”י דפו”ר 
וכת”י בתוספות הערות 

וביאורים מגדולי הדורות. 

נחלת שמעון

רבי שמעון אשכנזי
פירושים וחידושים על התורה

להגה“ק רבי שמעון אשכנזי זצ“ל
מתלמידי ר‘ אלימלך מליז‘נסק

בתוספת ליקוטים מפתחות
ותולדות.

תיבת גומא ב‘ כרכים

ספרי פרושים על התנ”ך ודרושים

₪  32 42
₪  54 72

₪  50 66 ₪ 102 136

דרשות הרז”ה ב’כרכים
רבי זאב וואלף אולסקר

בעל חידושי הרז”ה ב”כ. 
ספר דרשות נפלא מאוד נדפס 
מכתי”ק על כל פרשיות התורה 

והמועדים בעריכה יסודית תוספת 
כותרות צד מ”מ מפתחות מפורטות 

תולדות המחבר.

ספר התשבי עם כל המפרשים
תורת חכם לרבי חיים כהן על התורה ב”כ

דברי בית הלל על התורה מכת”י להבית הלל על השו”ע
צפנת פענח דרשות המהרי”ט.

דברי שלום דרשות הדברי ריבות.
ספרי לב אהרן לבעל הקרבן אהרן על הנ”ך.

ספר הערוך עם כל המפרשים

דרשות היעב"ץ
הקשורים ליעקב

רבינו יעקב עמדין
מהדורה מחודשת ומושלמת

עם הוספות והשמטות 
מכתי"ק, הערות ומפתחות.

לקחת מוסר
רבי ישראל זאב הורוויץ זצ”ל

אב”ד איהעל וטבריה. 
כולו חדש מכתי”ק ביאורים 

חידושים ופירושים ודרושים על 
התורה והנ”ך והמועדים והמגילות 
ועוד, בצירוף ספריו ‘ארץ חמדה’ 

‘נחלה לישראל’ עניני ארץ ישראל 
בצירוף תולדות ומפתחות.

בקרוב יופיעו בעז"ה במסגרת זו

מאמר אסתר-
לקחת מוסר

רבי ישראל זאב הורוויץ 
אב"ד איהעל

ביאורים וחידושים נפלאים על 
מגילות אסתר-רות-איכה 

מכתי"ק עם התרגומים ופירש"י.

ספר מתורגמן השלם
רבי אליהו בחור 

נדפס בשנת ש"א בו נתבארו באופן 
יסודי כל מלים הארמיות בתרגומים. 

עם מאות הגהות והערות מכי"ק 
היעב"ץ. וקובץ מפרשים מכל 

גדולי הדורות. ספר חביב על גדולי 
הדורות. מהדורה מחודשת באופן 
יסודי,מבואות תולדות ומפתחות.

פורת יוסף
רבי יוסף זונדל מאיישישק 

על נביאים ראשונים בעל הפירושים 
המפורסמים ‘עץ יוסף’ ענף יוסף’ ‘יד 

יוסף’ על המדרשים ועין יעקב.
לראשונה מכת”י. ביאור נפלא ויסודי 
מאוד על כל נביאים ראשונים פסוק 
בפסוק משולב בתוך הפסוקים, מכל 

גדולי המפרשים.
מהדורה מושלמת ומפוארת בצירוף 

פנים הנ”ך והתרגום ופירוש רש”י. 

רבי אליהו בן חיים
בעל שו”ת הראנ”ח

ביאורים ודרושים נפלאים על כל 
התורה בשילוב ביאורי סוגיות. 

מהדורה מחודשת ומושלמת 
בהדגשת כל הפסוקים וכותרות 

משנה, בתוספת אלפי מ"מ 
מפתחות מורחבות ותולדות המחבר.

שמע שלמה

הנותן אמרי שפר-
דרשות הראנ”ח

₪  49 65

₪  54 72

₪  43 57

₪ 116 154

₪ 113 150

₪ 128 170

₪ 116 154

רבי שמואל יפה אשכנזי
בעל היפה תואר

כהמשך לסדרת המדרשים עם 
ה'יפה תואר' שתי כרכים של 

דרשות נפלאות על כל התורה 
מערכות נפלאות מאוד, כרך חדש 

שלם מכתי"ק מעובדים מחדש 
בתוספות מראי מקומות ציונים 

והערות ומפתחות מורחבות.

דרשות יפה עינים ב"כ כתנות אור
אור חדש השלם ב"כ

רבי מאיר אב"ד אייזנשטאט
בעל שו"ת פנים מאירות

רבי אלעזר קאליר אב"ד קעלין

מהדורה מחודשת ומפוארת 
בעיבוד מושלם בתוספות מראי 

מקומות וציונים והערות ומפתחות 
מורחבות. ותולדות המחבר.

רבי שלמה אלגאזי
ביאורים ודרושים נפלאים על כל 

התורה בשילוב ביאורי סוגיות. 
מהדורה מחודשת ומושלמת 

בהדגשת כל הפסוקים וכותרות 
משנה, בתוספת אלפי מראי מקומות 

מפתחות מורחבות ומבוא רחב 
לתולדות ולשיטת המחבר.

מתוך הסדרה של ‘כתבי רבי שלמה 
אלגאזי’. הגהות מכתי"ק ההפלאה 

על הספר,

חדש

חדש

חדש

אזל72
אזל67

₪  83 110

המכירהבמהלך יופיע

המכירהבמהלך יופיע
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חדשים גם ישנים פסחים
חדשים גם ישנים שבת ב’ כרכים

ספרי ר”י שטייף עמ”ס ברכות ב”כ
מהר”י שטייף - ד’ פרשיות ופורים

מהר”י שטייף ויקרא

מהר”י שטייף לימודי השם  לך לך - ויחי
מהר”י שטיף עה”ת שמות א
מהר”י שטיף עה”ת שמות ב
מהר"י שטיף עה"ת במדבר

מצוות ד

סט ספרי רבי יהונתן שטייף י"ב כרכים במבצע:

רבי יהונתן שטייף 
חדושים ביאורים, אמרות ודרשות נפלאות על התורה 

לרבי יונתן שטייף זצ"ל.

על חומש בראשית וחנוכה ב‘ כרכים:
כרך ראשון : אמרות קצרות לפי סדר הפסוקים

כרך שני :דרשות ע"ס הפרשיות והזמן.

על חומש שמות ב‘ כרכים:
כרך ראשון: שמות - יתרו

כרך שני: משפטים - פקודי. חומש ויקרא

על חומש ויקרא

על חומש במדבר - חדש!

מהר"י שטייף על התורה  ו' כרכים

בראשית ב"כ

שמות ב"כ

ויקרא

במדבר

שו"ת מהר"י שטייף 
רבי יונתן שטייף

שאלות ותשובות מהר"י 
שטייף בד‘ חלקי שולחן ערוך, 

פסקים הלכה למעשה 
וכן חידושיו על השו"ע. 

מצוות השם  
רבי יהונתן שטייף

ביאור נרחב על כל שבע מצוות בני 
נח פרטיהם בשלושה מדורים:

חלק  ראשון: על מצוות האמונה,
חלק שני: על מצוות שבנ"א 

למקום,ביאור גדול על מצוות בני 
נח.

ספרי הגאון רבי יהונתן שטייף

743

₪ 520

₪  49 65

₪  86 115

₪  47 62 ₪ 114 150

מהר"י שטייף על הש”ס  ה”כ
לימודי השםחדשים גם ישנים

ספר בראשית לך לך -ויחי

ספר נפלא מאוד בו מראה 
המחבר נפלאות איך שמכל 

מילה בתורה לומדים רז”ל הלכה 
או הנהגה טובה. ועליו ביאור רחב 

בהיקף רחב ובקיאות נפלאה.

הגדה מהר”י שטייף

רבי יונתן שטייף
ביאורים נפלאים מאד בדרך

האגדה והדרוש בתוספת 
דרושים על כל עניני החג.

מהר”י שטייף על כל סדר מועד מהר”י שטייף על תרי”ג מצות
מהר”י שטייף קונטריסים נפלאים על ענינים שונים

בקרוב יופיעו בעז"ה במסגרת זו

₪  49 65
₪  58 77

₪  36 48

₪  78 103

מהר"י שטייף פורים
וד' פרשיות
רבי יונתן שטייף

חידושים אמרות דרושים
על סדר ארבע פרשיות ופורים

₪  44 58

פסחים

רבי יונתן שטייף
חידושיו של רבי יונתן שטייף 

על הש"ס כוללים בירורי הלכה 
עד לסיכום הלכה למעשה. 

ברכות ב‘ כרכים
רבי יונתן שטייף

כרך ראשון “חדשים גם ישנים" 
כרך שני “שיטה מקובצת" 

מגדולי הראשונים והאחרונים.

שבת ב‘ כרכים
רבי יונתן שטייף

ביאורים והערות על כל דף ודף,
כמאה וחמישים סוגיות 

ומערכות, כאלף שמונה מאות 
פסקי הלכות על כל המסכת. 

נדפס מכתי”ק.

כרך
חדש

אזל105

אזל72

אזל77

כרך
חדש
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מקור חיים - 
טור ברקת ג”כ

רבי חיים כהן מארם צובא
מגדולי המקובלים תלמיד מהרח”ו
מהדורה חדשה מפוארת בעריכה 

יסודית, הערות ציונים, הדגשות
ותוספות קטעים חדשים מדפו”ר.

 

ספרי רבינו 
בעל הרוקח מכת"י  

   
ספר סודי רזיא ב"ח

ספר השם-פירוש ספר יצירה-ספר 
חכמת הנפש-שער הסוד היחוד 

והאמונה- סודי רזי סמוכים-פירוש 
איכה רבתי 

כולם מעובדים ומוגהים היטב 
מכת"י.

גלא עמיקתא      
להמקובל האלוקי מוהר"ר אפרים 

פאנצירי זצוק"ל מגדולי תלמידי 
מוהר"ח ויטאל זצוק"ל מכי"ק ובו  

הרבה חידושים וגילוים מתורתו של 
האר"י הקדוש שלא נדפסו מעולם . 

סידור ר' חיים כהן  
רבי חיים כהן

מגדולי תלמידי מהר"ח ויטאל 
זצוק"ל.

סידור בעל ה"טור ברקת נדפס 
מכי"ק. 

זהו הסידור הראשון שסודר עפ"י 
כוונת רבינו האר"י, חלק ימות החול.

 סידור רבינו חיים כהן כרך שבת ומועדים
כתבי וספרי המקובל רבי נתן שפירא 

 לימוד אצילות מכת”י.
תורת העולה השלם להרמ”א עם אישי ישראל

בקרוב יופיעו בעז"ה במסגרת זו

ספר תק"ן ליקוטים 
רבי מנחם עזריה מפאנו

כת"י חדש שלא נדפס מעולם 
ובו מאות ענינים חדשים בתורת 

הסוד.
מוגה ומתוקן היטב עם מפתחות .  

המקובל האלוקי מחבר הפיוט 
‘לכה דודי’.

ביאורים ודרושים על התורה 
ונ”ך ואגדות הש”ס וענייני קבלה, 
תיקון תפלות ופיוטים על ענינים 

שונים.
לראשונה מכת”י.

מהדורה מושלמת ומפוארת. 
מבוא נרחב לתולדות המחבר.

כתבי רבי שלמה 
הלוי אלקבץ

₪  57 75

₪  67 89
₪  59 78

₪  68 90

₪ 165 220

כתבי הגה”ק רבינו אברהם שאג

חידושי רבי אברהם שאג  ג' כרכים
רבי אברהם שאג

חידושים על כל הש"ס רובם מכתי"ק. שאלות ותשובות, הערות והגהות על 
שו"ע יו"ד ואהע"ז- והגהות על קצות החושן ומחנה אפרים כולם מכתי"ק. 

מהדורה מפוארת בשלשה כרכים בתוספת תולדות רבינו.

דרשות הרא"ש ב' כרכים
רבי אברהם שאג  

למעלה משלוש מאות דרשות נפלאות מאד בגודל עמקותם ובהיקפם 
מסודרים לפי זמני ומועדי השנה ולפי מאורעות שונים .כולם נדפסו מכי"ק 

בתוספת ביאורים לבאר דבריו העמוקים ומפתחות מפורטים על סדר 
הנושאים בתוספת תולדות חייו הקדושים וחיי משפחתו וצילומי מסמכים 

נדירים. 

₪ 141 187

₪ 138 183

גלא עמיקתא
כתבי רבי שלמה אלקבץ

ספרי הרוקח מכת”י קבלה - כרך אחד
תק”ן ליקוטים

זר זהב
אמונת חכמים

מקור חיים טור ברקת ג"כ

סט קבלה ומחשבה ט’ כרכים במבצע:

681

₪479

ספרי קבלה ומחשבה
זר זהב

הגה”ק המקובל רבי יעקב צמח
מופיע לראשונה מכתי”ק.

חיבור נפלא על שו”ע או”ח 
סי’ א-רמ ובו שני מדורים מתורת 

רבינו האריז”ל ומתורת הזוהר
בתוספות ביאורים ציונים 

והשואות,מפתחות ותולדות רבינו.

ספר אמונת חכמים
רבי אביעד שר שלום באזילה אב"ד מנטובה

בשבח חכמת הקבלה ובגנות הפילוספיה. 
הערות וביאורים מהיעב"ץ. 

מהדורה מחודשת באופן יסודי בתוספת 
מבואות ותולדות ומפתחות.

₪  58 77
₪  39 52

₪  49 65
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תוספות ר"י הזקן ותלמידו
וראשוני בעלי התוספות עמ”ס שבת - ג כרכים	

הערות  עם  יחיד,  כ”י  עפ”י  יו"ל  שבש"ס.  לתוס'  היסוד  והן  ארוכות,  תוספות 
ב:  כרך  א-ו.  פרקים  א:  כרך  מפורטים.  ומפתחות  מבואות  נרחבים,  וביאורים 

פרקים ט-טז. 
כרך ג: פרקים יז-כד. כולל א( פסקי מהרי"ח, ב( דיני רבינו פרץ על מסכת שבת. 

הדפסה חדשה נמסרה לדפוס.

מפעל תורת כהנים ומפרשיו השלם

מכון אופק מפרסם חיבורי קדמונים חשובים ביותר הרואים אור 
לראשונה מכתבי יד, במהדורות תורניות מדוייקות, המצטיינות 
בהעתקה דווקנית של כתבי היד, עם הערות בהירות ומעמיקות, 

מבואות מושכלים ומפתחות מפורטים.

הספרא על פי נוסח כתב יד וטיקן בצירוף ‘הערות גירסא’ ו’מסורת 
הספרא והערות וביאורים’. ליד הספרא ‘מדרש חכמים’ עפ”י כת”י 

יחיד; פירוש הראב”ד לספרא, מתוקן ושלם, עפ”י כתבי יד מהימנים; 
פירוש המיוחס לר”ש משנץ מכתב יד בשלמותו; ומפרשים אחרים. 

בצירוף מקורות וביאורים לכולם. עד עתה יצאו לאור חמשה כרכים על 
הפרשיות ויקרא )שני כרכים(, צו, שמיני ואחרי מות. נמסר לדפוס כרך 

חדש על פרשת תזריע ומצורע ויופיע בקרוב. 
לכל הכרכים מצורפים מבואות ומפתחות מפורטים לתו”כ ולמפרשים 

ול’הערות וביאורים’.
המפעל יוצא לאור בעידודם ובהסכמתם של מרן הגרי”ש אלישיב 

זצוק”ל ומרן הגר”ח קניבסקי זצוק”ל.

חידושין על התורה 
לרבינו תם ובית מדרשו

וגדוש  יו"ל לראשונה עפ"י כ"י. מלא   
סוגיות  ובירורי  וחידושים  פירושים 
הלכתיות, עם ביאור רחב בשם 'אהלי 
תם', מבוא מקיף ומפתחות מפורטים.

תוספות הרא"ש 
על מסכת פסחים

יו”ל לראשונה עפ”י כת”י יחיד, 
בצירוף הערות וביאורים רחבים, 

מקורות, השוואות, מבוא 
ומפתחות. מהדורה מחודשת 
ומעודכנת, עם הוספות רבות.

תשובות רב נטרונאי
גאון

על פי כתבי יד ודפוסים ראשונים. 
עם מבוא, שינויי נוסח,  מקורות 

וביאורים, ומפתחות. 
מהדורה שלישית מתוקנת 

ומעודכנת.

תוספות ישנים השלם
עמ"ס יבמות

קובץ שלם של תוספות למסכת 
יבמות. מופיע לראשונה 

בשלימותו עפ”י כתבי יד, עם 
הערות וביאורים, מבוא ומפתחות.

תוספתא מאירת עינים
על מסכת מגילה

פירוש תולדות יצחק לגאון מוה”ר 
יצחק איצק סג”ל מלעמגא. ציונים 

וביאורים, תוכן מפתח ומבוא.

תוספות הרא"ש
על מסכת חגיגה

יו”ל לראשונה עפ”י כת”י יחיד, 
בצירוף הערות וביאורים רחבים, 
מקורות והשוואות בשם ‘עטרת 

ראש’, מבוא ומפתחות, עם 
נספחים. מהדורה חדשה מתוקנת 

ומעודכנת.

תשובות הגאונים 
החדשות

מאות תשובות של גאוני בבל וחכמי 
פרובאנס, מתוך  כ”י גינצבורג.

מהדורה מחודשת עם תיקונים, 
הוספות והשלמות.

שיטה מקובצת
עמ"ס חולין

לרבינו בצלאל אשכנזי 
המהדורה המוערת בקצרה בשני 
כרכים. יו”ל לראשונה עפ”י כת”י 

גינצורג, עם ציונים והפניות,
הערות קצרות ומפתחות 

מפורטים.

שיטה למסכת מגילה
מיסודם של רבותינו חכמי 

פרובנס איטליה וספרד
יו"ל לראשונה עפ"י כת"י בצירוף 

מקורות וביאורים, 
מבוא ומפתחות.

סט כל כרך
₪  90 120

₪  56 75

₪  78 104

₪  56 75

₪  56 75

₪  74 99

₪105 139

₪  56 75

₪  450 600

₪  72 95

₪  178 237

דרך בינה - שופטים
פירוש עשיר ומקיף לספר 
שופטים, משובח בפי כל. 
מהדורה חדשה ומורחבת.

ברייתא דרבי ישמעאל
עם פירושי הראב"ד, הרמ"ה,

ריב"ק, ראב"ן והרא"ש 
עם הערות וביאורים רחבים מבוא 

59  ₪ומפתחות. 79 ₪  46 62

מפעל מסילת ישרים השלם
ספר מסילת ישרים בצמד 

חיבורים, ‘סדר ויכוח’ מכ”י קדשו 
של המחבר, ו’סדר פרקים’ על 

פי ההוצאה הראשונה וכתב היד. 
מנוקד ניקוד משוכלל, ומלווה 

מקורות, ביאורים ומפתחות.

מהדורה מחודשת בשם ‘מסילת 
ישרים השלם’ סדר ויכוח וסדר 
פרקים, עם ביאור נרחב, בצירוף 
"בין המסילות", והוספות רבות, 
להעמיק חקר בשורשי החיבור, 

מקורותיו ומכלול ענייניו הנשגבים 
ההגותיים וההלכתיים. ואור חדש 

נגה על החיבור הגדול.
₪  47 62

₪  61 82

מאה שערים
לרבינו אליהו ב”ר אלקנה קפשאלי
מהדורה חדשה, שני כרכים בכ”א. 

מאה פרקים בהלכות כיבוד אב ואם 
בהלכה ובאגדה, וחובות ההורים 

לחינוך הבנים. בצירוף מבוא 
גדול, הערות וביאורים ומפתחות 
מפורטים. הר”א קפשאלי הוא בן 

דורם וחבירם של מהר”ם אלשקר, 
הרדב”ז ומרן הבית יוסף.

ספר חובה בכל בית
₪  81 109

₪  39 52
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יד רמה  - קידושין
חידושי רבינו מאיר הלוי 

אבולעפיה )רמ”ה( עמ”ס 
קידושין, רואים אור לראשונה 

עפ”י כתבי יד וראשונים, בצירוף 
הערות וביאורים נרחבים, מבוא 

ומפתחות.

בית הבחירה - אבות
רבינו מנחם המאירי. 

יו”ל בשלמותו עפ”י כת”י, עם 
מבוא, שינוי נוסחאות, הערות 

וביאורים, ומפתחות, כולל נספח 
מתוך הספר “חיבור התשובה”.

פירוש ספר יחזקאל
לרבי יוסף חיון

גדול פרשני המקרא בפורטוגל
רבו של ר"י אברבנאל, בצירוף 
ציונים והערות, מבוא רחב על 

הרב ודרכו, מפתחות מפורטים, 
ונספחים.

סדר הקבלה
רבינו מנחם המאירי.

יו"ל עפ"י כת"י פטרסבורג, עם 
הערות הגר"ח פאלאג‘י, ו‘שערי 

ציון‘ לר"י די לאטיש, מכת"י. חיבור 
מקיף לתולדות הספרות התלמודית. 

עם מבוא, שינויי נוסחאות, הערות 
וביאורים, ומפתחות.

אור הגנוז 
עמ"ס קידושין חלק ב'

פירוש קידושין לתלמיד הרא”ש יוצא 
לאור לראשונה מכתב יד והוא 

פירוש הלכות הרי”ף לקידושין ופירוש 
סוגיות התלמוד הבאות בהלכות.

בצירוף מקורות והערות וביאורים נרחבים, 
מבוא ומפתחות מפורטים.

אור הגנוז 
עמ"ס קידושין חלק א'

חידושין לקידושין לאחד מתקיפי 
קמאי, מתלמידי הרשב“א ששמו 
לא נודע עם ציוני מקורות הערות 
וביאורים. חידושי רבינו ברוך ב“ר 

שמואל הספרדי.

אוצר הגאונים החדש
עמ"ס בבא מציעא

כולל 600 מקורות חדשים ערוכים 
לפי סדר המסכת בליווי הערות 

ומפתחות מפורטים. 

זכר צדיק
סדר חג הפסח

ההגדה ופירושה, הלכות החג 
ומנהגיו, תפילות ופיוטים

לרב יוסף ב"ר צדיק מחכמי ספרד 
בדור שלפני הגירוש, עם מבואות 

ונספחים, הערות וביאורים. 
הדפסה מחודשת.

₪  56 75

₪  62 82

₪  105 140
₪ 60 79

₪  60 79

יד רמה ושיטות הקדמונים
גיטין

חידושי רבינו מאיר הלוי אבולעפיה 
)רמ”ה( ושיטות קדמונים עמ”ס גיטין. 

יו”ל מכ”י ודפוסים כולל מקורות 
והערות. מהדורה מחודשת עם 

הוספות. הוצאה חדשה שני כרכים 
82  ₪בכרך אחד. 109

₪  56 75

תיקון חג הפסח
חלק א: תיקון חג הפסח לתלמידי 

רבינו יונה – הריטב”א וכו’. ההגדה 
ופירושה, תפילות חג הפסח 
והלכותיו. חלק ב: סדר פסח 

של הרב רבינו יונה ז”ל. בצירוף 
51  ₪מקורות וביאורים נרחבים. 68 ₪  51 68

מהדורה חדשה של פירוש רבינו פרחיה על מסכת שבת נמסרה לדפוס ותופיע בקרוב.

₪  56 75

רבי שמחה זיסל ברוידא זצ”ל

ביאורים ומאמרים על התורה ופירוש הרמב"ן מאת הגאון רבי 
שמחה זיסל ברוידא זצ"ל, ראש ישיבת חברון, על סדר חמשה 

חומשי תורה, מתוך חידושיו בכתביו הרבים, 
רשימותיו והערות שציין על ספריו שהשאיר אחריו ברכה.

חלק א: סעיף א -ו 
חלק ב: סעיף  ז- י”ג

חלק ג: סעיף י”ד - י”ז
חלק ד: סעיף י”ח - ל”ד

כינוס וסיכום תמצית דברי הפוסקים וספרי השו"ת 
הלכה ומעשה לפי סדר השולחן ערוך בענינים 

המסובכים של שמות גיטין.

שם דרך - על התורה ו‘ כרכים

שיטה מקובצת

אוצר הפוסקים סימן קכ”ט - שמות גיטין ד’ כרכים

מכון אוצר הפוסקים

₪  135 180

₪  220 295

מהדורה חדשה בפורמט בינוני נוחה במיוחד ללימוד ולעיון!

ספר היסוד 
של הפסיקה 

ההלכתית

מהדורה 

חדשה

שיטה מקובצת המבואר - מהדורת “אוצר הפוסקים“
מבואר עם דברי הראשונים והמפרשים שנשאו 

ונתנו בדברי המפרשים המובאים בשיטה מקובצת, 
אלפי ציוני מראי מקומות, השוואות לדברי ה“שיטה“ 

במקומות שונים בתוספת ביאורים והערות.

כתובות א‘ 
כתובות ג‘ 

שיטה מקבצת קדמון המבואר - “ספר הנר"
בבא מציעא פרק ד‘

פרוט הכרכים:

₪  20 59 כל כרך

מחיר
מיוחד
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שמרלר גוטמן
משנת
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קולמוסקולמוס


